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y SLOVENSKÁ
INŠP E KC IA Inšpektorát životného prostredia Bratislava
ZIVOTNEHO Odbor integrovaného povoľovania a kontroly
PROSTREDIA Jeséniova 17, 831 01 Bratislava

DODATOK K SPRÁVE O ENVIRONMENTÁLNEJ
KONTROLE

Č. 2/2020/P

Slovenská inšpekcia životného prostredia, Inšpektorát životného prostredia Bratislava,
Odbor integrovanéhój5ovol‘ovania a kontroly (ďalej len „SIŽP“), ako príštušný odborný
kontrolný orgán — orgán štátneho dozoru podľa 9 ods. 1 písm. a) a 10 zákona č. 525/2003
Z. z. o štátnej správe starostlivosti o životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých
zákonov v znení neskbřšich predpisov a podľa 32 ods. I písm. d) zákona č. 39/2013 Z. z.
o integrovanej prevencii a kontrole znečisťovania životného prostredia a o zmene a doplnení
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (d‘alej len „zákon o IPKZ“) vykonala
environmentálnu kontrolu (ďalej len „kontrola“) podFa * 34 ods. I zákona o IPKZ. Počas
kontroly a pri vypracovaní správy o kontrole sa postupovalo podľa zákona o IPKZ.

* 35 ods. 2 písm. b) zákona Pokuta
zákona - Opatrcnia na nápravu

35 ods. 2 písm. b) zákona - Pokuta
zákona - Opatrenia na nápravu

B. Čas vá os
Posledná kontrola:
Kontrolované obdobie:
Začatie kontroly:
Prvé miestne zisťovanie:
Druhé miestne zist‘ovanie:
Vypracovanie správy:
Doručenie správy:
Vypracovanie dodatku:
Doručenie dodatku:

C. Použité podklady

1. Vyjadrenie k výsledkom kontroly - CRH Rohožník zo dňa 15.7.2020

Číslo: 6309/37/2020-27669/2020

A. Kon ola
Výsledokspráva:

35 ods. písm. a)
Výsledok dodatok:

35 ods. 2 písm. a)

2.5.2019—3 .7.20 19
11.1.2017—29.6.2020
13.5.2020
13 .5.2020
9.6.2020
30.6.2020
8.7.2020
26. 8.2020
Deň prevzatia doporučenej zásielky s doručenkou

D. Kontrolné zistenia
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1. Podmienka Časť II. Podmicnky povolcnia, písm. A. Podmienky povolcnia,
Tcchnicko-prevádzkové podmicuky, bod. č. 19

19. Prevádzkovateľ je povinný vykonávat‘ činnosti v prevádzke, pri ktorých vznikajú alebo
móžu vznikat‘ emisie znečisťujúcich látok do ovzdušia, iba v súlade s platnou
dokumentáciou jednotlivých zdrojov:
- s prevádzkovými predpismi, vypracovanými v súlade s projektom stavby,

podmienkami výrobcov zariadení a s podmienkami užívania stavby (tiež nazývané
„technologický reglement“ a „prevádzkovo-bezpečnostné prepisy“),

- s technickými a prevádzkovými podmienkami výrobcov zariadení,
- s projektom stavby,
- schválenými súbormi TPP a TOO.

Póvodné znenie uvedené v správe:
Zistený stav Ncdodržaná v časti
Opis Áno
Kontrolou boto zistené neplnenie technických požiadaviek uvedených v časti 5. bod. 3.5.2.
Súboru STPP aTOO RP Č. ENV-l1.7.-Cl-03, púdľa ktorého dopravné cesty amanipulačné
plochy je potrebné pravidelne čistit‘ a udržiavat‘ dostatočnú vlhkosť povrchov na zabránenie
rozprašovania, alebo obmedzenie rozprašovania s ohľadom na primeranosť nákladov.
Priestory dopravných ciest a manipulačných plóch dočasných skládok materiálov na voľných
plochách nie sú dostatočne čistené žiadnymi mechanizmami !spoloČnosť nemá vlastné ani ich
neobjednával. Povrchy týchto plóch sú ten zbežne povrchovo upravované zhtňaním
skladovaného materiálu strojnými mechanizmami !nakladačmiĺ s otvorenou lyžicou a na
plochách tak zostávajú zvyšky skladovaných materiálov v hrúbke 1-5 cm, ktoré vykazujú
značné prášenie pri pohybe madipulačných vozidiel po nich. V spoločnosti absentUje
samostatné čistiace vozidlo, ktoré bt bob schopné tieto plochy adekvátne čistiť Iv spoločnofti
sa nachádza iba malý mobilný čisti4ci stroj na chodníky!. Podmienka udržiavania dostatočtjei
vlhkosti povrchov, tiež nie je splnedá, nakoľko polievacia cisterna vymedzená na túto činnosť
na komunikácie po celom závode je síce k dispozícii, avšak je neúčinná na dósledné
obmedzenie prašnosti iba kropením na takýchto veľkých plochách, navyše ak na ich povrcw
sa nachádzajú zvyšky skladovan)fch surovin. Takisto sa nevykonáva čistenie povrchfv
komunikácií v okolí rotačnej pece BC, kde v oblasti planetových chladičov z dóvodu kh
netesností ako i násypky odpadového slinku, boli okolité komunikácie a priestory v čase
kontroly dňa 9.6.2020 pokryté nánosom cca. 1- 5 cm slinku. Následný pohyb mobilných
mechanizmov v týchto priestoroch spůsobuje prašnosf do komunálneho ovzdušia znásobenú
vplyvom nepriaznivého veterného počasia.
Na elimináciu prachu z pňestoni vykládky a nakladania so surovinami Nová a Stará hala
a TAP sú na odsávanie vzdušniny z priestorov zásobníka a presypov dopravných pásov
inštabované filtračné zariadenia (FZ) - RN.V12-GFI aVR2-GF1 W2-GFI. V čase kontroly
boli všetky filtračně zariadenia, ktoré mali odsávať vzdušninu z priestorov zásobníkov
a presypov pásu na Hot disk a HH v poruche. Zápis o hlásení poruchy FZ do elektronického
systému hlásení údržby bol vykonaný dňa 8.6.2020, na základe záznamov oddelenia údržby.
Systém funguje na principe zadávania hlásení (notifikácií) od všetkých oddelcní v rámci
prevádzok a následne ich oddelenie údržby spracuje do formy pokynu pre pracovníkov
údržby (zákazky). Po vykonaní opravy je hlásenie uzatvorené a zariadenie !poruchal
opravené. Dósledkom odstavených flltračných zariadení je prašnosť a úlety l‘ahkého odpadu
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/viditeľné voľným okom!, ktoré unikali do ovzdušia a znečisťovali okoíie zásobníkov. Tieto
fugitívne emisie TZL můžu byt‘ významné vzhľadom na dÍžku odstávky FZ a nic sú
vykazované v poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia. Predmetné zistenie sa týka celého
systému údržby zariadeni a filtračných zariadení v spoločnosti CM-I Rohožník.

Vyjadrenie prevádzkovatera:
Nesúhlasíme s vyjadrenim, že sa v závode Rohožník nevykonávajú činnosti čistenia
vonkajších pňestorov areálu cementárne.
Vzhľadom na uvedenú povinnost‘ vykonávať činnosti v prevádzke, pri ktorých můžu vznikat‘
emisie znečisťujúcich látok do ovzdušia. považujeme tvrdenia — „holo zistené neplnenie

technických požiadaviek, nic sú dostatočne čistené žiadnymi mechanizmami, v spoločnosti

absentuje samostatné čistiace vozidlo, ktoré by holo schopné tieto plochy adekvátnc čistil

podmienka udržiavania dostatočnej vlhkosti povrchov, tíež nic je splnená, nakoľko polievacia

cisterna vymedzená na Íú!o Činnosl‘ na konnmikácie po ce/oni závode je sice k dispozici!,

avšaFje neúčinná na dósledné obmed:enie prašností ibďkropením na takýchto veľkých

plochácli, navyše ak na ich povrchu Sa nachádzajú zvvšky skladovanich suroví,z, takisto sa

nevykonáva čistenie povrchov konzzuzikácií v okolí ro:ačncj pece BC za vyjadrenia
subjektivnej micry hodnotenia vybraných povinností v čase kontroly. Čiže nic posúdenie
časového úseku pínenia činnosti, ale hodnotenie stavu konkrétneho dňa.

Činnosti údržby v prevádzke. pri ktorých vznikajú alebo můžu vznikať emisie znečisťujúcich

látok do ovzdušia sú činnosti pravidelne sa opakujúce, odpovedajúce predpisanému
harmonogramu činností v časovom období. obv ‘kle 1 rok, rovnako sem spadajú aj operatívne
činnosti v pripade. že sa vyskylnú činnosti, pri ktorých můžu vznikať emisie znečisťujúcich
látok.
Miera posudzovania hodnotená ako napr. „dos atočne čisU, dostaiočná vlhkost‘ povrchov“,

pokiaľ nie je taxatívne vymedzená hodnota pre porovnanie alebo miera čistoty povrchov

alebo % vlhkosti, je subjektívnou mierou hoqnotenia skutočnosti konkrétnej osoby, ktorá
čistotu alebo vlhkosť posudzuje na základe sŤbiektivneho názoru na to, čo je dostatočné.

a preto na základe toho nieje možné robif závery o zistenom stave a smnoviť to ako legitímne
kritérium hodnotenia a odvodiť z toho vyhodnotenie ako nedodržanie alebo nezabezpečenie

činnosti.
Hodnotenie opakujúcej sa činnosti je možné hodnotit‘ podľa predložených dókazov. ktorými

sú záznamy o vykonávanej predpísanej údržbe alebo čistení. objednania vozidiel na čistenie,
použitia vlastných vozidiel na čistenie. prípadne kontroly po plánovanej údržbe.
Uodnotenie typu vozidla ako nedostatočné na zabezpečenie činnosti, je opäC subjektívnym
hodnotením, ktoré nevychádza zo zohl‘adnenia miery primeranosti možnosti plnenia
povinnosti prevádzkovatefa, na ktorú sa musí prihliadať. V prípade, že by podmienky
povolenia obsahovali konkrétnu typovú radu vozidla so stanoveným výkonom a dodatočným
vybavením napr. tryskovým rozprašovačom a parametrami na výkon tejto činnosti, je
opodstatnené hodnotenie. že vozidlo. ktoré má spoločnost‘ k dispozícii je nedostatočné. Mieru

primeraposti však nic je možné posúdiť zo zadaných podmienok, a teda nie je možné ani
hodnotit‘ typ vozidla ako nepdmeraný ajeho výkon nedostatočný. Čistenie a kropenie v čase,
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keď je zvýšená prašnost‘, resp. predpísaná údržba, vykonávame externe, o čom eXistujú
dökazy, čo vjeme hodnoveme preukázať.

Uvedené filtračné zariadenie W2-GF1 neexistuje.

Porucha filtračných zaňadeníRN.V12-GF1 a VR2-GF1 ato, že bola táto porucha zapísaná
znamená, že vedieme prevádzkové záznamy podfa skutočnosti. Porucha je prevádzkový stav,
ktorý sa nedá naplánovať a nie je v záujme prevádzkovateľa, aby sa takéto stavy vyskytovali
aje iba zhodou okolností, že k poruche prišlo počas kontroly. Filtračně zariadenia RN.V12-
GF1 a VR2-GFI zabezpečujú odsávanie presypu dopravníkov vo vnútri celoplášťových hál
tuhých altematívnych paliv (TAP) určených pre HotDisc, ktoré vzhľadom na veľkosf frakcií
nemožno považovať za vyslovene prašné a ani fugitívne emisie TZL pň vykládke TAP do hál
za významné.

Ďalšou skutočnost‘ou, ktorú me nevedeli ovplyvnit‘ a ktorú je potrebné vziať na zřteľ, je
mimoriadny stav, ktorý súvisel s COVID- 19, kedy boli pňjímané rózne opatrenia záhierané
pdoritne na ochranu zdravia aživota ľudí, čo v našich podmienkach znamenalo, znížiĹrozsah
personálu v prevádzke, upustenie od obvyklých aj plánovaných činností, medzi ktoré patrilo
aj upustenia od pravidelnej údržby areálu podl‘a harmonogramu. Uvedené opatrenia súviseli
s nariadením vlády a teda neboli spósobenů svojvóľou prevádzkovateľa. Sú činnosti, ktoré nie
je možné „dobehnúť“, musia sa vykonávať postupne, pretože nadvázujú a preto aj štandardná
prevádzka sa postupne obnovuje a všetky činnosti sa dostávajú do normálu. Ked‘že určité
služby sú vykoná‘ ané exteme, bob nevyhnutné počkať na termín, ked dodávateľ služby,
túto zrealizuje.

Aj s ohľadom na uvedené skutočnosti žiadame prehodnotiť subjektík‘ne hodnotenie na
základe osobnej miery hodnotenia účinnosti čistenia, dostatočnej vlhkosti, výkonu vozidla
a absolútneho neg tívneho vymedzenia činností podľa subjektívnych bité ií hodnotenia.

V prílohách 4 — 15 zasielame fotokópie faktúr za objednávané služby udržby plóch areálu
tretími stranami.

Nové znenie:
Zistený stav Nedodržaná v časti
Opis Áno
Kontrolou bob zistené neplnenie technických požiadaviek uvedených v časti 5. bod. 3.5.2.
Súboru STPP a TOO RP č. ENV-l 1.7.-C 1-03, podľa ktorého dopravné cesty a manipulačné
plochy je potrebné pravidelne čistiť a udržiavať dostatočnú vlhkost‘ povrchov na zabránenie
rozprašovania, abebo obmedzenie rozprašovania.
Pdestory dopravných ciest a manipulačných plóch dočasných skládok materiábov na voľných
plochách nie sú dostatočne čistené. Povrchy týchto plóch sú len zbežne povrchovo
upravované zhManím skladovaného materiálu strojnými mechanizmami Inakladačmi!
s otvorenou lyžicou ana plochách tak zostávajú zvyšky skladovaných mateňálov v hrúbke 1-
5 cm, ktoré vykazujú značné prášenie pri pohybe manipulačných vozidiel po nich. Takisto sa
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nevykonáva čistenie povrchov komunikácii v okolí rotačnej pece BC, kde v oblasti

planetových chladičov z dóvodu ich netesností ako i násypky odpadového slinku, boli okolité
komunikácie a pňestory v čase kontroly dňa 9.6.2020 pokryté nánosom cca. 1- 5 cm slinku.
Následný pohyb mobilných mechanizmov v týchto priestoroch spósobuje prašnosf do
komunálneho ovzdušia znásobenú vplyvom nepriaznivého veterného počasia.
Na elimináciu prachu z pňestoru vykládky a nakladania so surovinami Nová a Stará hala
a TAP sú na odsávanie vzdušniny z priestorov zásobníka a presypov dopravných pásov

inštalované Rltračné zariadenia (FZ) - RN.V12-GFI aVR2-GFI. V čase kontroly boli
uvedené flltračné zariadenia. ktoré mali odsávať vzdušninu z pdestorov zásobníkov
a presypov pásu na Hot disk a HH v powche. Zápis o hlásení poruchy FZ do elektronického
systému hláseni údržby bol vykonaný dňa 8.6.2020, na základe záznamov oddelenia údržby.
Systém ürnguje na principe zadávania hlásení (notifikácií) od všetkých oddeleni v rámci
prevádzok a následne ich oddelenie údržby spracuje do formy pokynu pre pracovníkov

údržby (zákazky). Po vykonaní opravy je hlásenie uzatvorené a zariadenie /poruchal
opravené. Dósledkom odstavených ňltračných zariadení je prašnosť a úlety Pahkého odpadu
/viditeľné vorným okonií. ktoré unikali do ovzdušia a znečisťovali okolie zásobnikov. Tieto
fugitívne emisie TZL móžu byť významné vzhľadom na dÍžku odstávky FZ a nie sú
vykazované v poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia. -

2. Podmienka Časť II. Podmienky povolcnia, písm. A. Podmicnky povolenia,
Technicko-prevádzkové podmienky, bod Č. 21

21. lnšpekcia udeľuje súhas na vydanie Prevádzkového poriadku zariadenia na
zhodnocovanie odpadov Č. ENV-1I.7-Cl-0l zo dňa 1.7.2018 schváleného prevádzkoateľom
dňa 1.7.2018. Súhlas sa ueľuje na 5 rokov od právoplatnosti tohto rozhdnutia.
Prevádzkovaterje povinný po*upovať v súlade so schváleným Prevádzkovým poriadl%jim.
Póvodné znenie uvedené v správe:
Zistený stav Ncdodržaná v časti
Opis Ano
Kontrola tejto podmienky b4la zameraná a plnenie vybraných ustanovení prevád4kového
podadku. Prevádzkový poriadk zariadenia na zhodnocovanie odpadov na platný na kačiatku
kontrolovaného obdobia Č. ODP-04.1-Cl-04 zo dňa 1.11.2017 bol schválený
prevádzkovateľom dňa 1.11.2017. Rozhodnutím č. 6572-403081/37/201 8/HeW3708401 06t
Z44 bol dňa 18.4.2019 schválený lnšpekciou prevádzkov poriadok zariadenia na
zhodnocovanie odpadov Č. ENV-1 l.7-Ct-01 zo dňa 1.7.2018 schválený prevádzkovateFom
dňa 1.7.2018 Kontrolou nebolo zistené konanie v rozpore so schváleným prevádzkovým
poňadkom. Vzorkovanie a vykonávanie vstupných analýz odpadov: Spósob odbew vzodek je
uvedený v dokumente, ktorý je pňlohou tejto správy, DPP-l 1.2-Cl -24 Vzorkovanie AF
ARM, vzorkovanie je vykonávané priebežne počas dodávok alternatívnych paliv.
Altemativne palivo pre hlavný horák a kalcinátor, odpad, ktoiý nie je nebezpečný je
vzorkované z každej dodávky po dodávateľoch. Altematívne palivo pre HotDisc. odpad, ktorý
nie je nebezpečný. je vzorkované z každej druhej dodávky po dodávateľoch. Pre
zhodnocovanie altemativnych paliv charakterizovaných ako nebezpečné odpady platí. že
vzorka je pred vyloženim doručená do laboratória a po odsúhlasení oddelením Kvality je
možné dodávku vyLožit‘, respektive ju použiť v systéme výroby slinku linky RP PC2.
Analýzy sú vykonávanétvzmysle intemej smemice DPP-ll.5-C0-03_Skúšky v laboratóriu
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palív, výsledky sú archivované v technologickom informačnom systéme prevádzky
cementáme. Pod pojmom „dodávka“ sa rozumie jednotlivé vozidlo, ktoré odpad dovezie. Pod
pojmom „dodávateľ“ sa rozumie oznamovateľ cezhraničnej prepravy odpadu, prípadne
tuzemská flrma. Ak zahraničný subjekt prevádzkuje niekorko prevádzok, od ktorých sa
dováža odpad, pod dodávateľom sa rozumie jednotlivá prevádzka.

Vyjadrenie prevádzkovateľa:
Z uvedeného hodnotenia nie je zrejmé, v čom prišlo k čiastočnému nedodržaniu postupu
v zmysle prevádzkového poriadku, ked‘že súčast‘ou zhodnotenia je uvedené „Kontrolou
nebolo zistené konanie v rozpore so schváleným prevádzkovým poriadkom“ Nesúhlasíme s
výsledkom kontroly v bode číslo 3, ako čiastočne dodržanom. V zmysle uvedeného opisu
považujeme zistený stav za dodržaný.

Nové znenie:
Zistený stav Ĺljodržaná
Opis Áno
Kontrola tejto podmienky bola zameraná a plnenie vybraných ustanovení prevádzkového
poriadku. Prevádzkový poriadok zariadenia na zhodnocovanie odpäďuv na platný na začiatku
kontrolovaného obdobia Č. ODP-04.1-Cl-04 zo dňa 1.11.2017 bol schválený
prevádzkovateľom dňa 1.11.2017. Rozhodnutím č. 6572-403081/37/201 SĺHeg/3708401 06/
Z44 bol dňa 18.4.2019 schválený lnšpekciou prevádzkový poriadok zariadenia na
zhodnocovanie odpadov Č. ENV-1 1.7-C 1-01 zo dňa 1.7.2018 schválený prevádzkovatePom
4ňa 1.7.2018 Kontrolou nebolo zistené konanie v roipore so schváleným prevádzkovým
joriadkom. Vzorkovanie a vykonávanie vstupných ana1ýz odpadov: Spósob odberu vzoriekje
i.vedený v dokumente, ktorý je prílohou tejto správy, ijwP-i 1.2-Cl -24_Vzorkovanie AF 8
%RM, vzorkovanie je vykonávané priebežne poč.s dodávok altematívnych palív.
Áltemativne palivo pre hlavný horák a kalcinátor, ódpad, ktorý nie je nebezpečný je
vzorkované z každej dodávky po dodávateľoch. Altematívne palivo pre HotDisc, odpad, ktorý
qie je nebezpečný, je vzorkované z každej druhj dodávky po dodávateľoch. Pre
4hodnocovanie altematívnych paliv charakterizovaných ako nebezpečné odpady platí, že
zorka je pred vyložením doručená do laboratória a jio odsúhlasení oddelením Kvality je
možné dodávku vyložiť, respektive ju použiť v systéme výroby slinku linky RP PC2.
Analýzy sú vykonávané v zmysle intemej smemice DPP- 11 .5-C0-03_Skůšky v laboratóriu
paliv, výsledky sú archivované v technologickom informačnom systéme prevádzky
cementáme. Pod pojmom „dodávka“ sa rozumie jednotlivé vozidlo, ktoré odpad dovezie. Pod
pojmom „dodávatel“ sa rozumie oznamovatel‘ cezhraničnej prepravy odpadu, prípadne
tuzemská firma. Ak zahraničný subjekt prevádzkuje niekoľko prevádzok, od ktorých sa
dováža odpad, pod dodávatel‘om sa rozumie jednotlivá prevádzka.

3. Podmienka Čase ii. Podmicnky povolenia, písm. A. Podmicnky povolenia,
Technicko-prevádzkové podmicnky, bod č. 23

23. Skladovanie prašných materiálov na voľných priestranstvách prevádzky musí byť v súlade

s prílohou č. 3 vyhlášky č. 410/2012 Z.z., časť II., bod. č. 1.3. Pri skladovaní prašných
materiálovje prevádzkovateľ povinný vykonať niektoré z nasledovných opatrení:

a) skladovať prašné materiály v silách,

b) zastrešif a uzatvoriť sklad prašných materiálov zo všetkých strán,
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c) zakryt‘ povrch skladovaných a skládkovaných prašných mateňálov.
Realizovaně opatrenia musia zabezpečit‘ nevyhnutnů možnost‘ manipulácie s materiálom s
ohľadom na konkrétny technologický proces.

Póvodné znenie uvedené v správe:
Zistený stav Nedodržaná
Opis Áno
Skladovanie vápenca, Hov, sadry a ďalších prísad, vrátane paliv petrolkoks a
spoluspaľovaných odpadov ĺTAP/sa vykonáva v silách a uzatvorených zastrešených skladoch,
ktoré sú zahrnuté v prevádzkovej dokumentácii. Zároveň na voľnej ploche sa vykonávajú
činnosti súvisiace so skladovanim a manipuláciou s materiálmi ako zvyšky sedimentov
cementu a slinku z údržby a čistenia výrobných a fHtračných zariadení, prevádzkových
a skladových priestorov ako i medziproduktov a odpadových surovínlslinok vlastný aj
nakúpený/, ktoré vzhľadom na charakter častíc o veľkosti 0 - 4 mm, možno jednoznačne
charakterizovať ako prašné materiály v suchom stave. V čase fyzickej obhliadky v prevádzke
bol materiál na skladovac plochách čiastočne sypký.
Skladovanie slinku je ohradené iba jednou betónovou bariérou iwsokou cca. 2,Sm v dfžke
cca. 40 m zjednej stranyod cesty oddeľujúcu skládku a prevádzku rotačnej pece BC. Z tejto

skládky je následne podFa požiadaviek výroby skladovaný materiál premiesťovaný
nakladačom s otvorenou lyžicou k násypke umiestenej v pdestoroch výstupu z pece BC, kde
sa pňdáva k vyrobenému slinku z pece BC. Samotná násypka nie je zakapotovaná a nespÍňa
technické požiadavky na obmedzenie prašnosti. Dopravné trasy od násypky sú odsávané na
filtračné zariadenie. Zvyšky sedimentov cementu a slinku z údržby a čistenia výrobných
a flltračných ariadení. prevádzkových a skladových pdestorov ako skladovanie niektorých
medziprodukov je vykonávané na ďalšej samostatnej skladovacej dloche, ktorá je ohradená
takisto len jelnou betónovou bariérou vysokou cca. 2,0 m v dÍžke 4ca 10 m zjednej strany
od cesty odäefujúcu skládku od časti prevádzky rotačnej pece C. Na tejto skládke je
následne podľa požiadaviek výroby skladovaný materiál premiesťovaný nakladačom
s otvorenou lyžicou k násypke umiestenej v pdestoroch okraja sjcládky, pomocou ktorej
a dopravnc] pásov sa transportuje do sila. Samotná násypka nic j zakapotovaná a nespÍňa
technické požiadavkv na obmedzenie prašnosti. Opatrenie vykonávané prevádzkovateFom
formou provizómeho kropenia a polievania povrchu skladovaných materiálov za účelom
vytvorenia krusty z cisterny nemožno považovať za splnenie predmetnej podmienky. Zároveň
bob zistené. že povrch skládok v aktívnej časti, kde prebieha manipulácia so surovinami
nebol žiadnym spbsobom zakrytý a vzhfadom na možiiosf manipulácie s materiálom s
ohľadom na konkrétny technologický proces.
Prevádzkovatel‘ vykonáva čistenie časti hlavných komunikácií pre nákladné vozidlá
a chodníkov nachádzajúcich sa v areáli závodu, ktoré sú čistené malým čistiacim
mechanizmom a komunikácie sú kropené vodou z cisterny, avšak bez tryskového
rozprašovania.
V rámci výkonu kontroly podmienok vo veci plnenia všeobecných technických požiadaviek
pň nakladaní so surovinami na vol‘ných priestranstvách, bola vykonaná i kontrola zameraná
na spósob prevádzkovania zariadení na skladovanie altematívnych paliv s ohl‘adom na
prašnosť. Bob zistené. že tuhé alternatívne palivá (podľa klas Wkácie z protokolu odbomej
komisie obsahujú TAP nizky obsah prachu) sú skladované v hlbinných betónových
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Dodatok k správe o enviro;zmentálnej kontrole č. 2ĺ2O2OĺP

zásobníkoch, do ktorých sa navážajú uzatvorenými kamiónmi cez zavážacie brány tzv.
násypné otvory. Podľa projektovej dokumentácie Prevádzková skládka plastov 2, zavážacie
otvory nic sú hermeticky tesné a nic sú vybavené žiadnymi vekami a klapkami, ktoré by
obmedzovali prach vo vytláčanej vzdušnine zo zásobníka pri vysýpaní materiálu z ložnej
plochy vozidla do výsypky. Inštalované závesy sú v mnohých prípadoch poškodené.

Vyjadrenie prevádzkovateľa;
Nesúhlasíme s výsledkom kontroly v bode číslo 4, ako nedodržanom.

Frc nakladanie s matedálmi na otvorených plochách platia postupy v zmysle intemého
dokumentu DPP-l I .2-CI-25_Manipulácia s prašnými matedálmi:
Šedý slinok je dovážaný nákladnými vozidlami. Miestom vykládky sú plochy pň homosilách
PCI. Pdestor je tvorený stenou homosíl a ohradený betónovými panelmi — pdestor je
ohradený z troch strán v tvare U. Šedý slinok je vysypaný na spevnenú plochu a pomocou
čelného nakladača stohovaný. Fn tejto ploche je uňiiestnená násypka, ktorá je napojená na
transport šedého slinku do veľkého slinkového sila PCI. Slinokje do násypky dávkovaný za
pomoci čelného nakladača.

Biely slinok je dovážaný nákladnými vozidlami. Miestom vykládky je plocha pri homosiíe
PCI zo strany od lomu. Pdestor je ohradený panelmi a zeleným valom — pňestor je ohradený
v tvare U. Biely slinok je vysypaný na plochu a pomocou čelného nakladača stohovaný.
Pomocou nakladača a nákladného vozidla je biely slinok v rámci závodu premiestnený ku
bodu dávkovania do systému na tpenšiu spevnenú plochu pri dávkovacom mieste.
Dávkovacím miestom je násypka, kto4 je napojená na transport bieleho slinku na výpade z
rotačnej pece. Slinokje do násypky dáýovanÝ za pomoci čelného nakladača.

Počas procesu vykládky, premiestňovania. nakladania a dávkovaiiia je v týchto bodoch
prašnosť redukovaná pomocou skrápa9ia z mobilného zariadenia čím sa vytvori pevná vrstva
slinku na povrchu plochy materiálu, albo je plocha povrchu materiálu prekrytá. plai pre čas!‘
s ktorou sa aktuálne nemanipuluje.

Obe násypky sú súčasťou teclmológie výrobných liniek, ktorých prevádzkovanie je povolené
rozhodnutím SIŽP.V podmienkach povolenia prevádzkv nebola stanovená žiadna dodatočná
podmienka, ani technické opatrenie, ktorými by bob podmienené uvedenie zaňadenia do
prevádzky. Z uvedeného dóvodu nerozumieme konštatovaniu o nedostatočnom zabezpečení
násypky kapotážou, keďže tá je prevádzkovaná v súlade s technickou dokumentáciou
a právoplatným rozhodnutím SIŽP. Nejde o dodatočne a svojvoľne nainštalované zariadenie.

Nestotožňujeme sa s tvrdenim. že ide o fřakcie materiálov 0—4 mm.

Rovnako zhodnotenie nedostatočnej výbavy vozidla „kropené vodou z cisterny, avšak bez

t;yskového ro:prašovania‘ považujeme za vyjadrenie odporučenia kontrolného orgánu,
nemalo by však byť súčasťou hodnotenia a konštatovania, že prostriedky, ktoré na výkon
činnosti máme, nezodpovedajú zákonným podmienkam alebo podmienkam vydanéhb
rozhodnutia alebo sú podkladom na zhodnotenie nedodržania podmienok.
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Pre účely čistenia vonkajších priestorov a plóch sú objednávané vel‘ké mobilně zariadenia.
Čiimosti čistenia plóch vel‘kými mobilnými zariadeniami treťou stranou sú vykonávané
systémom navlhčenia plóch skrápacím vozidlom a následne zametacím vozidlom čistenie
materiálu z plöch.
Počas pracovných dní je zabezpečené skrápanie hlavných častí komunikácií prostredníctvom
cisterny, polievanie trávnatých plóch pre zabezpečenie vlhkej mikroklímy v prevádzke,
zároveň prevádzka disponuje zametacím vozidlom na údržbu okrajov vozovky a chodníkov so
šírkou minimálne 1,5 m.

Udržiavanie poriadku a starostlivost‘ o prevádzku opísané v dokumente DPP-l 1.0-Cl -

0I_Udržiavanie poriadku a starostlivosť o prevádzku, ktorý obsahuje aj predpokladané
základné sezónne povimrnsti. medzi ktoré je zaradená aj starostlivost‘ o priestory so zvýšeným
výskytom prašných materiálov. Starostlivost‘ o vonkajšie priestory, kosenie a polievanie
rastlín, zametanie, čistenie apodobneje realizované oddelením vjroby, exteme alebo inteme,
v závisldsti od kapacit prevádzky. Sezónne sú práce zamerané nä odstraňovanie snehu a ľadu
z chodnikov. ciest a vstupných pdestorov budov.
Všetky tieto práce úzko súvisia s bezpečnosťou v prevádzke a akwálne platnými povoteniami
prevádzky.
Nižšie uvádzame tabuľku starostlivosti o prevádzku v jednotlivých mesiacoch počas roka,
ktoráje uvedené pdamo vo vyššie spominanom dokumente.

kugu Septem Októb Movem Dece
Január Február Marec Apríl Máj Jún Júl st ber er ber mber

)dstraňovanie
X X X X X

snehu
Odstraňovanie
!adu

X X X X X

1enie X X X
—

X X

tbsenie x x xXXxlx x x x
?Ólievanie zele

X X X IX X X X X
ie
mnetanie X X X x x x X X X

lďápanie
)rašných x x x x x x x x x x
)nestorov
:istenie
iánosova X X X X X X X X X X X X

Ernhna
Zároveň prevádzkovatef CR14 (Slovensko) as. zabezpečuje v pravidelných intervaloch
meranie imisnej situácie kvality ovzdušia v obytných zónach obci Rohožník a Sološnica
vo vybraných ukazovatefoch, vrátane prachových častí c PM 10, ktoré poukazujú na vefmi
dobrú kvalitu ovzdušia, pričom meranie v obci Rohožník zachytáva aj imisie z hlavnej
dopravnej trasy cesty 501. Merania sa vykonávajú počas prevádzky cementárne.

V prílohe číslo I zasielame intemú smemicu DPP-l l.2-C1-25 Manipulácia s prašnými
mateňálmi, v prílohe číslo 2 internú smemicu DPP-1l.0-C1-O1 Udržiavanie poriadku a

L
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starostlivosť o prevádzku v prílohách 4 — 15 zasielame fotokópie faktúr za objednávané
služby údržby plóch areálu tretími stranami a v pdlohe 17 a 18 správy o meraní úrovne
znečistenia ovzdušia v obciach Rohožník a Sološnica.

Nové znenie:
Zistený stav Nedodržaná v časti
Opis Áno
Skladovanie vápenca, Hov, sadry a ďalších prísad, vrátane palív petrolkoks a
spoluspaľovaných odpadov /TAP/sa vykonáva v silách a uzatvorených zastrešených skladoch,
ktoré sú zahrnuté v prevádzkovej dokumentácü. Zároveň na voľnej ploche sa vykonávajú
činnosti súvisiace so skladovaním a manipuláciou s materiálmi ako zvyšky sedimentov
cementu a slinku z údržby a čistenia výrobných a flltračných zariadení, prevádzkových
a skladových pňestorov ako i medziproduktov a odpadových surovín!slinok vlastný aj
nakúpený/, ktoré vzhľadom na charakter častíc o veľkosti O - 4 mm, možno jednoznačne
charakterizovat‘ ako prašné materiTý v sucbom stave. V čase fyzickej obhliadky v prevádke
bol materiál na skladovacích plochách čiastočne sypký.
Skladovanie slinku je ohradené iba jednou betónovou bariérou vysokou cca. 2,5m v dÍžke
cca. 40 m zjednej strany od cesty oddeFujúcu skládku a prevádzku rotačnej pece BC. Z tejto
skládky je následne podľa požiadaviek výroby skladovaný materiál premiesťovaný
nakladačom s otvorenou lyžicou k násypke umiestenej v priestoroch výstupu z pece BC, kde
sa pridáva k vyrobenému slinku z pece BC. Samotná násypka nie je zakapotovaná a nespÍňa
technické požiadavky na obmedzenie prašnosti. Dopravné trasy od násypky sú odsávané na
flltračné zariadenie. vyšky sedimentov cementu a slinku z údržby a čistnia výrobných
a filtračných zariadent, prevádzkových a skladových priestorov ako i sklado anie niektorých
medziproduktov je vykonávané na d‘alšej samostatnej skladovacej ploche, k orá je ohradená
takisto len jednou bettnovou bariérou vysokou cca. 2,0 m v dÍžke cca 10 m zjednej strany
od cesty oddeľujúcu skládku od časti prevádzky rotačnej pece BC. Na tejto skládke je
následne podľa poiadaviek výroby skladovaný materiál premiesťovapý nakladačom
s otvorenou lyžicou k násypke umiestenej v priestoroch okraja skládky, omocou ktorej
a dopravných pásov sa transportuje do sila. Samotná násypka nie je zakapoťovaná a nespÍňa
technické požiadavky na obmedzenie prašnosti. Opatrenie vykonávané prevádzkovateľom
formou kropenia a polievania povrchu skladovaných materiálov za účelom vytvorenia krusty
z cisterny nemožno považovat‘ za opatrenie zamedzujúce prašnosti v dostatočnej miere.
Zároveň bob zistené, že povrch skládok v aktívnej časti, kde prebieha manipulácia 5°

surovinami nebol žiadnym spósobom zakrytý vzhl‘adom na možnosť manipulácie s
materiálom s ohľadom na konkrétny technologický proces.
Prevádzkovateľ vykonáva čistenie časti hlavných komunikácií pre nákladné vozidlá
a chodníkov nachádzajúcich sa v areáli závodu, ktoré sú čistené malým čistiacim
mechanizmom a komunikácie sú kropené vodou z cisterny.
V rámci výkonu kontroly podmienok vo veci plnenia všeobecných technických požiadaviek
pri nakladaní so surovinami na voľných priestranstvách, bola vykonaná i kontrola zameraná
na spósob prevádzkovania zadadení na skladovanie alternatívnych paliv s ohl‘adom na
prašnost‘. Bob zistené, že tuhé alternatívne pabivá (podľa klasifikácie z protokolu odbornej
komisie TAP obsahujú malé množstvo prachu) sú skladované v hlbinných betónových
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zásobníkoch, do ktorých sa navážajú uzatvorenými kamiónmi cez zavážacie brány tzv.

násypné otvory. Podľa projektovej dokumentácie Prevádzková skládka plastov 2, zavážacie
otvory nic sú hermeticky tesné a nie sú vybavené žiadnymi vekami a klapkami, ktoré by
obmedzovali prach vo vytláčanej vzdušnine zo zásobníka pri vysýpaní materiálu z ložnej
plochy vozidla do výsypky. Inštalované závesy sú v mnohých prípadoch poškodené.

4. Podmienka Časť II. Podmicnky povolenia, písm. A. Podmienky povolenia,
Podmienky pre AMS, bod Č. 39

39. AMS musí byť po celý čas pod nepretržitou kontrolou prevádzkovateľa.
Póvodné znenie uvedené v sjráve:
Zistený stav Ncdodržaná v časti
Opis Áno
Podmienka je nedodržaná vo veci nevyhovujúcich kalibračných rozsahov, kalibrácie
meracieho prostriedku na vlhkosť odpadového plynu a zisťovania VKR pre vlhkosť
odpadového plynu.

Prevádzkovateľ vyhodnocuje platnosť validdvaného kalibračného rozsahu pre všetky ZL,
kyslík a objemový prietok plynu. Prevádzkovateľ týždenne (od pondelka do nedele)
vyhodnocuje, či sa hodnoty namerané AMS-E nachádzajú v rámci platného kalibračného
rozsahu.

Vyhodnotené údaje kalibračného protokolu sú pre ZL: TZL, NO, CO, 802, HCI a NH3
a TOC, kyslík a objemový prietok nasledovné:
Obdobie od 01.01.2018 do 30.12.2018
ZL NH3 C 02 NO SO2 TOC HCL TZL

(n>VKR)>5% O 3 O O 2 O 3 15

(n>VKR)>40% O O O O O O O 11

Obdobie od 3 1.12.2018 do 09.05.2020

ZL NH3 02 NO SO2 TOC HCL TZL

(n>VKR)>5% O 3 O O 2 O 8 18 22

(n>VKR)>40% O O O O O O 1 9 2

Aplikované kalibračné rozsahy, v kalibračnom protokole označené ako ‚.R“ sú validované
kalibračné rozsahy zistené pri úplnej skúške AMS-E v roku 2017 (č. správy: 03/251/2017)

NH3 28,10 mg.m3

CO 1652,20 mg.nf3

02 20,42 mg.m3

NO 1862,30 mg.m3

802 95,40 mg.m3

TOC 72,80 mg.m3

HCI 12,IOmg.m3
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TZL 2,2 mg.m3

OP 446 652 m3/hod

Kalibračnáfunkciaje platná, akje zariadenie prevádzkované v rámci platného kalibračného
rozsahu. Validovaný kalibračný rozsah je bud‘ kalibračný rozsah od nidy do maximálnej
hodnoty Ys,m určenejposiupom QAL 2 plus rozšírenie o 10% kalibračného rozsahu Ys,max

alebo plus 20% EL V podľa toho ktorá hodnotaje vúčšia.
PodFa kapitoly 6.5. 14181:2016 musí platnost‘ validovaného kalibračného rozsahu
prevádzkovateľ AMS vyhodnocovat‘ týždenne (od pondelka do nedele). Ak sa vyskytne
ktorákoľvek z nasledujúcich podmienok, musí sa do 6 mcsiacov vykonať, zdokumentovať
a implementovat‘ úplné nová kalibrácia (QAL 2):

- v čase medzi dvoma AST je viac ako 5 takých hodnotených týždňov, ktorom je viac
ako 5 % z celkového počtu AMS nameraných hodnót vypočítaných počas príslušného
týždenného obdobia (na základe normalizovaných kalibrovaných hodnöt) mimo
validovaného kalibračného rozsahu;

- počas jedého alebo viacerých týždňov je viac ako 40% z potu AMS meraných
hodnót ‘ýpočítaných počas príslušného týždenného obdobia (na základe
normalizovaných kalibrovaných hodnót) mimo validovaného kalibračného rozsahu

Z predložených kalibračných protokolov, ktoré vyhodnocujú obdobie od 01.01.2018 do
3 1.12.2019 vyplýva, že počet jednotlivých priememých hodnót (PNi) nad 5 % mimo VKR
pre HCL bob v období medzi poslednými dvoma AST t.j. od 26.4.2018 do 10.06.2019
vyhodnotených v 8-mich týždňoch. Počet PPF-l nad 40 % VKR bol od 01.01.201 9 do
09.05.2020 pre HCL vyhodnotených v I týždni.
Počet PPH nad 5 % mimo VKR pre TZL bob v období medzi poslednými dvoma AST
vyhc$lnotených v 3 týždňoch. Počet PPF-I nad 40% VKR bo pre TZL v období od 01.01.2019
do 0.05.2020 vyhodnotených v 9-tich týždňoch.
Poč4t PPH nad 5 % VKR pre objemový prietok (446 6 2 m3/hod) bol v období medzi
dvoria AST vyhodnotených v 27-mich týždňoch. Počet PPH nad 40 % VKR bol pre
objemový prietok od 01.01.2019 do 09.05.2020 vyhodnotených v dvoch týždňoch.
AMS-E teda v prípade ZL TZL, HCL a objemového prietoku nepracovala v aplikovanom
kaliračnom rozsahu v súlade s bodom 6.5. SIN EN 14181.Všetky posudzované metané
hodjioty uplatňovali v čase kontroly validovaný kalibračný ozsah zodpovedajúci normatívnej
požiadavke (ymax + 10 % z ys,rnax.). Uplatňovaný VKR je aj podľa vyššie vyhodnotených
platnosti VKR nedostatočný pre reálny rozsah merania najmä pre TZL a HCL, kde by
v zmysle požiadavky kapitoly 6.5. 14181:2016 mala byt‘ uplatňovaná požiadavka (ymax + 20
% z ELV),pretože táto hodnotaje viičšia.

AMS-E pre ďalšie vybrané zložky v hodnotenom období pracovala v aplikovanom
validovanom kalibračnom rozsahu (yrnax + 10 % z »,max.).
Prevádzkovateľ v zmysle bodu 6.5 SIN EN 14181 nevykonal a neimplementoval úplne novú
kalibráciu podľa postupov QAL 2 do 6 mesiacov od zistenia nesplnenia jednej z dvoch
uvedených podmienok.
Uvedený nedostatok vyplývajúci z vyhodnocovania validovaného kalibračného rozsahu pre
TZL, RCI a objemový prietok možno vyhodnotiť ako ncsúlad s požiadavkami 7 ods.5
písm. r) Vyhlášky MŽP SR č. 411/2012 Z. z., v znení vyhlášky MŽP SR č. 316/2017 Z. z.
Inšpekciou boto zistené, že na zariadení RP PC 2 a analyzátore ACF-NT, ktorého súčast‘ou je
snímač vlhkosti odpadového plynu nic je vykonaná oprávnená kalibráeia a oprávncné
skúšky v nevyhnutnom rozsahu pre merací prostriedok vlhkosti odpadového plynu tak, ako
to vyplýva z * 14 ods. (3) písm. a) a písm. b) Vyhlášky MŽP SR č. 411/2012 Z. z., v znení
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vyhlášky MŽP SR Č. 316/2017 Z. z. V rámci úplnej kontroly automatizovaného meracieho
systému, ak osobitný predpis neustanovuje inak alebo v povolení nic je určené inak, sa na
mieste jeho inštalovania podFa svojho významu vykoná oprávnená kalibrácia meracích
analyzátorov a ostatných meracích prostriedkov s použitím na to určených kalibračných
prostriedkov, ak súčasný stav techniky oprávnenú kalibráciu meracieho prostňedku na mieste
umožňuje. V rámci oprávnených skúšok sa v nevyhnutnom rozsahu zisťujú normatívne
pracovné charakteristiky a ostatné normatívne požiadavky vrátane údajov o správnosti
inštalácie a činnosti celého automatizovaného meracieho systému vrátane paralelných merani
štandardnou referenčnou metódou.
V rámci úplnej kontroly v roku 2017 nebolo pre stavovú veličinu vlhkosť odpadového
plynu(H20) vykonaná oprávnená kalibrácia v rozsahu kapitoly 6 STN EN 141841:2016 -

QAL 2. Neboli vykonané paralelné merania v potrebnom rozsahu, nebola zistená kalibračná
krivka a jej platnosf, výpočet variability a validovaný kalibračný rozsah. Z toho dóvodu nic
je VKR aplikovaný vo vyhodnocovacom soRvéd a rovnako sa v týždenných intervaloch
nevvhodnoczijeplatnosť VKRJ, pre vlhkosť odpadového plynu podľa kap. 6.5..$STN EN
14181:2016.
Každoročnými oprávnenými periodickými kontrolami AMS-E sa pre vlhkosť odpádového
plynu rovnako nevykonáva periodická oprávnená kalibrácia a oprávnené skúšky podľa 14
ods.4 písm. a) a písm. b) Vyhlášky MŽP SR č. 411/2012 Z. z.. v znení vyhlášky MŽP SR č.
316/2017 Z. z.

Vlhkosť odpadového plynu je zisťova.tiá kontinuálnou, prístrojovou metodikou ako súčasť

analyzátora ACF-NT metódou EuR. Je stavovou veličinou, ktorej meranie je potrebné

vykonávať kontnuálne, keďže je nevyhnutná na výpočet hmotnostnej koncentrácie ZL

a objemového p ietoku na .‚suché normálne podmienky“. EL ZL je určbn v suchom plyne

pň štandardných stavových pódmienkach a merané ZL a 02 sú zisťovari v odpadovom plyne

za „vlhkých podmienok“. Objemový pňetok odpadového plynu resp. hmotnostné toky ZL sú

pre potreby zisfovania množstva emisie rovnako vyjadrované v suchom plyne. Vo

vyhodnocovacotp soflvéri je preto každá emisná veličina ZL a 02 RrePočítaná aktuálnou

„vlhkostnou“ 4nštantou (100/l 00-chH2O) na suché podmienky vrátane objemového

prietoku (1 00-chH2O/ 100).
Stavová veličina vlhkosť odpadového plynu, podobne ako TZL sa na RP PC2 manuálne

nevyhodnocuje v rámci kontroly kvality tretej úrovne QAL 3 a teda prevádzkovateľ žiadnym

spósobom nepreukázal, že má meranie vlhkosti odpadového plynu pod dlhodobou kontrolou.

Uvedený nedostatok oprávnených úplných a periodických kontrol pre vLhkost‘ odpadového
plynu možno vyhodnotiť ako ncsúlad s požiadavkami 7 ods.5 písm. t)VyhLášky MŽP SR
Č. 411/2012 Z. z., v znení vyhlášky MŽP SR Č. 3 16/2017 Z. z.

Ďalšie zistenia zistené kontrolou A MS-E na RP PC2:

- Prevádzkovateľ nemá v emisnom sohvéri aplikované aktuálne kalibračné funkcie zistené
úplnou kontrolou v roku 2017 pre ZL : TZL a objemový pňetok odpadového plynu tak,
ako to vyplýva z kapitoly 6.5 SIN EN 14181:2016.
Každý meram signál xi AMS nzus[ podl‘a uvedenej kalibračnej funkcie prepočítať na
kalibrovanú hodno/tt yi. Až do implementovania nove] kalibračnej fzmkcie sa na meranie
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musí používat‘ súčasná kalibračná funkcia. Na kalibráeiu a validáciu sa podl‘a ST/V EN
14181:2016 sa musia vykonat‘ paralelné merania AMS-E s použitím SRM ako nezávislej
metódy.
Podľa tvaru kalibračnej funkcie „y a + b . x“ boli platné kalibračné Funkcie zistené úplnou
kontrolou v roku 2017 sú nasledovné:
Objemový pňetok: r 0,0 + 0,8846 . x
TZL: y=0,0+1,1891.x
Uvedené kalibračné funkcie neboli súčasťou vyhodnocovacieho softvéru a teda výsledky
meraní objemového prietoku a TZL neboli podľa platných, aktuálnych kalibračných
funkcií validované. Kalibračná funkcia nebola pre vlhkost‘ odpadového plynu zistená.
Uvedené nedostatky vo veci aplikácie kalibračných funkcii možno vyhodnotiť ako nesúlad
s požiadavkami 7 ods.5 písm. j)Vyhlášky MŽP SR č. 411/2012 Z. z., v znení vyhlášky
MŽP SR Č. 316/2017 Z. z..

- V emisných denných, mesačných a ročných protokoloch absentujú údaje o stavových
a refcrenčných veličinách potrebných na výpqet hmotnostnej koncentrácie ZL
a množstva emisie — vlhkosť odpadového plynu, teplota a absolútny tlak tak, ako to
vyplýva z Prílohy Č. 5 bodu č. 4 písm. n) pre denné protokoly, bodu 5 písm. g) pre
mesačné protokoly a bodu č.6 písm. d) pre ročný protokol Vyhlášky MŽP SR Č. 411/2012
Z. z., v znení vyhlášky MŽP SR Č. 316/2017 Z. z..

- V emisných mesačných a ročných protokoloch absentuje podiel neplatných hodnót z
celkového času prevádzky stacionárneho zdroja, počas ktorého platí povinnosť dodržiavať
určené emisné požiadavky pre všetky ZL a kyslík podľa Prílohy Č. 5 bodu 5 písm. g) pre
mesačné protokoly a bodu č.6 písm. d) pre ročný protokol Vyhlášky MŽP SR č. 411/2012
Z. z., v znení vyhlášky MŽP SR Č. 316/2017 Z. z..

- V denných emisných protokoloch absntuje vyhodnotenie podielu neplatných hodnót z
celkového času prevádzky stacionárneh zdroja, počas ktorého platí povinnosť dodržiavať
určené emisné požiadavky pre kyslík odľa Prílohy Č. 5 bodu č. 4 písm. m) Vyhlášky
MŽP SR Č. 411/2012 Z. z., v znení vyhlášky MŽP SR č. 316/2017 Z. z.

- V mesaČných a ročných protokoloch nie je graficky zavedená požiadavka dodržania
priememej dennej hodnoty PDH upravnej o interval spoľahlivosti EL> PDH +1, EL <

PDH +1.

Uvedené nedostatky emisných protokoloch možno vyhodnotiť ako nesúlad s požiadavkami
7 ods.5 písm. n)Vyhlášky MŽP SR Č. 411/2012 Z. z., v znení vyhlášky MŽP SR Č.

316/2017 Z. z.

Dňa 18.6.2019 bob emisným systémom do protokolov zaznamenané uplatnenie náhradnej
hodnoty „ E“ objemového prietoku. Podľa zápisu do formuláru „protokol o zásahu AMS
DF-L 200“ sa jednalo o poruchu ultrazvukového senzora DF-L 200. Porucha bola
odstránená výmenou ultrazvukového senzora 19.07.2020 a čom bol vykonaný zápis.
Merané hodnoty objemového prietoku boli v tomto čase v emisných denných protokoloch
a mesačných protokoloch 06-07/2019 označené ako platné a zároveň ako nahradené
náhradnou hodnotou OP na účely výpočtu množstva emisie ZL. Počet neplatných hodnót
PPH objemového prietoku v roku 2019 je 636 (mimo poruchy 18.06.-19.06.2019), počet
neplatných PDH objemového prietoku je „0“.
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V bode 14 Prílohy č.4 Vyhlášky MŽP SR Č. 411/2012 Z. z., v znení vyhlášky MŽP SR Č.
316/2017 Z. z. je ustanovené, že ak sa hodnota objemového prietoku a súvisiacich
stavových a reJérenčných veličin zisťuje kontinuálnym meraním, podmienky zist‘ovania,
platnosti a spracúvania hodnót veličín, ktoré sú určené pre znečisťuj úce látky, sa vzt‘ahujú
aj na meranie týchto veličín.
Keďže sa jednalo o poruchu snímaČa objemového prietoku a teda kontinuálne meranie
objemového prietoku nebolo v tomto čase vykonávané, nevyhodnotené hodnoty
objemového prietoku mali byt‘ vyhodnotené ako neplatné, zároveň nahradené a mali byť
započítané do celkového počtu neplatných PPH v roku 2019.
Uvedený nedostatok vo vyhodnocovaní platnosti meraných hodnót objemového prietoku
možno vyhodnotiť ako nesúlad s požiadavkami * 7 ods.5 písm. m)Vyhlášky MŽP SR Č.
411/2012 Z. z., v zneni vyhlášky MŽP SR Č. 3 16/2017 Z. z. t. j. spÍňat‘ požiadavky
zisťovania, platnosti a spracúvania výsledkov výpočtu množstva emisie, ktoré sú uvedené
v prilohe č.4.

Vyjadrenie jrevádzkovateľa:
Nesúhlasíme s tvrdením: „ V emisných mesačných a ročných protokoloch absentuje podiel

neplatných hodnót z celkového času prevádzky stacionárneho zdroja, počas ktorého platí
povinnost‘ dodržiavat‘ určené em isné požiadavky pre všetky ZL a kyslík podľa Prílohy č. 5

bodu 5 písm. g,) pre mesačné protokoly a bodu č. 6 písm. d,) pre ročný protokol Vyhlášky MŽP

SR Č 411/2012 Z z., v znení vyhlášky MŽP SR č. 316/2017 Z. z.‘ nakoľko tieto údaje
v mesačných a roČných protokoloch sú uvedené.

Nesúhlasíme s tvrdením: „ V denných ernisných protokoloch absentuje vyhodnotenie podielu
neplatných hodnót z celkového času prevádzky stacionárneho zdroja, počas ktorého platí

povinnost‘ dodržiavať určené emisnépožiadavkypre kyslík podľa PrUohy č. 5 bodz, č. 4 píst??.

rn,) Vyhlášky MŽP SR č. 411/2012 Z Z., v znení vyhlášky MŽP SR č. 316/2017 Z z.“ nakoľko
pre kyslík nieje určená emisná požiadavka.

Počas kontroly bola zjednaná náprava požiadavky v bode.,‘ V mesačných a ročných

protokoloch nie je grajicky Zavedená požiadavka dodržania priemernej dennej hodnoty PDH
upravenej o interval spoľahlivosti : EL > PDH +1, EL <PDH +1‘.

Nesúhlasíme s tvrdením: „Dňa 18.6.2019 bob emisným systérnom do protokolov

zaznamenané uplatnenie náhradnej hodnoty „ E‘ objemového prietoku. Potila zápisu do
Jbrmuláru „protokol o zásahu řÍMS DF-L 200“ sajednabo o poruchu ultrazvukového senzora

DF-L 200. Porucha bola odstránená výmenou ultrazvukového senzora 19.07.2020 a čorn bol
vykonaný zápis. Merané hodnoty objemového prietoku boli v tomto čase v emisných denných

protokoboch a mesačných protokoloch 06-07/2019 označené ako platné a zároveň ako
nahradené náhradnou hodnotou OP na účely výpočtu množstva emisie ZL. Počet neplatných
hodnát PPH objemového prietoku v roku 2019 je 636 (mimo poruchy 18.06.49.06.2019),
počet neplatných PDH objemového prietokuje „ 0“. V bode 14 Prílohy Č 4 Vyhlášky MŽP SR

Č 411/2012 Z z., v znení vyhlášky MŽP SR Č 316/2017 Z. z. je ustanovené, že ak sa hodnota

objemového prietoku a súvisiacich stavových a referenčných veličín zisťuje kontinuálnym

zneraním, podmienky zist‘ovania, platnosti a spracúvania hodnát veličín, ktoré sú určené pre
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znečisťujúce lát/ty, sa vzt‘ahujú aj na meranie týchto veličín. Keďte sa jednalo o poruchu
snímača objemového prietoku, a teda kontinuálne meranie objemového prietoku nebolo v
tomto čase vykonávané, nevyhodnotené hodnoty objemového prietokzt mali byt‘ vyhodnotené
ako neplatné, zároveň nahradené a mali byt‘ započítané do celkového počtu neplatných PPH v
roku 2019.
Uvedený nedostatok vo vyhodnocovaní platnosti meraných hodnót objemového prietoku
možno vyhodnotit‘ ako nesálad s požiadavkami ý 7 ods.5 písm. m) Vyhlášky MŽP SR č.
111/2012 Z z., v znení vyhlášky MŽP SR Č 316/2017 Z z. t. J spÍňaťpožiadavky zist‘ovania,
platnosti a spracúvania výsledkov výpočtu množstva etnisie, ktoré sá uvedené v prUohe
Č4. “Bod Č15 PrUohy č.4 vyhláška 411/2012 Z z. deJinuje možnost‘ použitia na účely výpočtu
a vyhodnotenia údajov o dodržaní určeného emisného limitu ti výpočtu množstva emisie
použit‘ spriemerovanú hodnotu danej veličiny z hodnót nameraných pred poruchou a po
poruche, schválená náhradná hodnotu alebo náhradná hodnotit vypočítaná podl‘a
schváleného post upit, Počas poruchy, kalibrácie kontroly alebo mého času neprevádzkovania
automatizovaného mcracieho systému objemového prietoku a súvisiacich stavových a
referenčných veličín.“
Hodnoty sú nahradené, a preto v protokole označené znamienkom nahradenej hodnoty E.
Vyhodnocovací systém pt-i poruche merania objemového prietoku v zmysle tohto bodu
hodnoty aj nahradil, a tým prevádzkovateľ dodržal 7 ods.5 písm. m) vyhlášky.

Nové znenie:
Zistený stav Nedodržaná v časti
Opis Áno
Podmienka je nedodržaná vo veci nevyhovujůcich kalibračných rozsahov, kalibrácie
meracieho prostriedku na vlhkosť odpadového plynu a zisťovania VKR pt-e vlhkosť
odpadového plyrnt.

Prevádzkovateľ vyhodnocuje platnosť validovaného kalibračného rozsahu pre všetky ZL,
kyslík a objemový prietok plynu. Prevádzkovateľ týždenne (od pondelka do nedele)
vyhodnocuje, či sa hodnoty namerané AMS-E nachádzajú v rámci platného kalibračného
rozsahu.

Vyhodnotené údaje kalibračného protokolu sú pre ZL: TZL, NO, CO, SO2, HC1 a NH3
a TOC, kyslík a objemový pdetok nasledovné:
Obdobie od 01.01.2018 do 30.12.2018
ZL NH3 CO 02 NO S02 TOC HCL TZL OP

(n>VKR)>5% 0 3 0 0 2 O 3 15 26

(n>VKR)>40% O O 0 0 O 0 O 11 4

Obdobie od 31.12.2018 do 09.05.2020

ZL NH3 CO 02 NO 502 TOC HCL TZL OP

(n>VKR)>5% 0 3 O O 2 0 8 18 22
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(n>VKR)>40% 0 000 0 0 1 92

Aplikované kalibračné rozsahy, v kalibračnom protokole označené ako „R“ sú validované
kalibračně rozsahy zistené pri úplnej skúške AMS-E v roku 2017 (Č. správy: 03/251/2017)

NH3 28,10 mg.m3

CO 1652,20 mg.m

02 20,42 mg.m3

NO 1862,30 mg.nÝ3

SO2 95,40 mg.nÝ3

TOC 72,80 mg.m3

HC1 12,10mg.m

TZL 2,2 mg.m3

OP 446 652 m3ĺhod

KalibračnáJkmkciaje platná, akje zariadenieprevádzkované v ránzciplainého kalibračného
rozsahu. Validovaný kalibračný rozsahje bud‘ kalibračný rozsah od nuly do maximálnej
hodnoty »max určenejposžuporn QAL 2 plus rozšírenie o 10% kalibračného rozsahu »,max

alebo plus 20% EL V podl‘a toho ktorá hodnotaje vdčšia.
Podľakapitoly 6.5. 14181:2016 musí platnost‘ validovaného kalibračného rozsahu
prevádzkovatel‘ AMS vyhodnocovať týždenne (od pondelka do nedele). Ak sa vyskytne
ktorákoľvek z nasledujúcich podmienok, musí sa do 6 mcsiacov vykonať, zdokumentovať
a implementovať úplné nová kalibrácia (QAL 2):

- v čase medzi dvoma AST je viac ako 5 takých hodnotených týždňov, ktorom je viac
ako 5 % z celkového počtu AMS nameraných hodnót vypočítaných počas príslušného
týždenného obdobia (na základe normalizovaných kalibrovaných hodnöt) mimo
validovaného kalibračného rozsahu;

- počas jedného alebo viacerých týždňov je viac ako 40% z počtu AMS meraných
hodnót vypočítaných počas príslušného týždenného obdobia (na základe
normalizovaných kalibrovaných hodnót) mimo validovaného kalibračného rozsahu

Zpredložených kalibračných protokolov, ktoré vyhodnocujú obdobie od 01.01.2018 do
3 1.12.2019 vyplýva, že počet jednotlivých priememých hodnót (PPH) nad 5 % mimo VKR
pre HCL bob v období medzi poslednými dvoma AST t.j. od 26.4.2018 do 10.06.2019
vyhodnotených v 8-mich týždňoch. Počet PPH nad 40 % VKR bol od 01.01.2019 do
09.05.2020 pre HCL vyhodnotených v 1 týždni.
Počet PPH nad 5 % mimo VKR pre TZL bob v období medzi poslednými dvoma AST
vyhodnotených v 3 týždňoch. Počet PPH nad 40% VKR bol pre TZL v období od 01.01.2019
do 09.05.2020 vyhodnotených v 9-tich týždňoch.
Počet PH-I nad 5 % VKR pre objemový prietok (446 652 m3ĺhod) bol v období medzi
dvoma AST vyhodnotených v 27-mích týždňoch. Počet PPH nad 40 % VKR bol pre
objemový prietok od 01.01.2019 do 09.05.2020 vyhodnotených v dvoch týždňoch.
AMS-E teda v prípade ZL TZL, HCL a objemového prietoku nepracovala v aplikovanom
kalibračnom rozsahu v súlade s bodom 6.5. STN EN 1418l.Všetky posudzované merané
hodnoty uplatňovali v čase kontroly validovaný kalibračný rozsah zodpovedajúci normatívnej
požiadavke (yinax + 10 % z ys,max.). Uplatňovaný VKR je aj podľa vyššie vyhodnotených
platnosti VKR nedostatočný pre reálny rozsah merania najmä pre TZL a HCL, kde by
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v zmysle požiadavky kapitoly 6.5. 14181:2016 mala byť uplatňovaná požiadavka (ymax + 20
% z ELV),pretože táto hodnota je väčšia.

AMS-E pre ďalšie vybrané zložky v hodnotenom období pracovala v aplikovanom
validovanom kalibračnom rozsahu (ymaX+ 10% z ys,max.).
Prevádzkovateľ v zmysle bodu 6.5 STN EN 14181 nevykonal a neimplementoval úplne novú
kalibráciu podľa postupov QAL 2 do 6 mesiacov od zistenia nesplnenia jednej z dvoch
uvedených podmienok.
Uvedený nedostatok vyplývajúci z vyhodnocovania validovaného kalibračného rozsahu pre
TZL, HCI a objemový prietok možno vyhodnotit‘ ako ncsúlad s požiadavkami 7 ods.5
písm. r)Vyhlášky MŽP SR Č. 411/2012 Z. z., v znení vyhlášky MŽP SR Č. 316/2017 Z. z.
Inšpekciou bob zistené, že na zariadení RP PC 2 a analyzátore ACF-NT, ktorého súčasťou je
snímač vlhkosti odpadového plynu nic je vykonaná oprávnená kalibrácia a oprávncné
skúšky v nevyhnutnom rozsahu pre merací prostriedok vlhkosti odpadového plynu tak, ako
to vyplýva z 14 ods. (3) písm. a) a písm. b) Vyhlášky MŽP SR Č. 411/2012 Z. z., v znení
vyhlášky MŽP SR Č. 316/2017 Z. z. V rámci úplnej kontroly automatizovaného meracieho
systému, ak osobitný predpis neustanovuje inak alebo v povolení nie je určené inak, sa na
mieste jeho inštalovania podľa svojho významu vykoná oprávnená kalibrácia meracích
analyzátorov a ostatných meracích prostriedkov s použitím na to určených kalibračných
prostriedkov, ak súčasný stav techniky oprávnenú kalibráciu meracieho prostdedku na mieste
umožňuje. V rámci oprávnených skúšok sa v nevyhnutnom rozsahu zisťujú normatívne
pracovné charakteristiky a ostatné normatívne požiadavky vrátane údajov o správnosti
inštalácie a činnosti celého automatizovaného meracieho systému vrátane paralelných meraní
štandardnou referenčnou metódou.
V rámci úplnej kontroly vroku 2017 nebobo pre stavovú veličinu vlhkosť odpadového
plynu(H20) vykonaná oprávnená kalibrácia v rozsahu kapitoly 6 STN EN 141841:2016 -

QAL 2. Neboli vykonané paralelné merania v potrebnom rozsahu, nebola zistená kalibračná
krivka a jej platnosť, výpočet variability a validovaný kalibračný rozsah. Z toho dövodu nie
je VKR aplikovaný vo vyhodnocovacom soflvéň a rovnako sa v týždenných intervaloch
nevyhodnocuje platnost‘ VKR pre vlhkosť odpadového plynu podľa kap. 6.5. STN EN
1418 1:2016.
Každoročnými oprávnenými periodickými kontrolami AMS-E sa pre vlhkost‘ odpadového
plynu rovnako nevykonáva periodická oprávnená kalibrácia a oprávnené skúšky podľa 14
ods.4 písm. a) a písm. b) Vyhlášky MŽP SR Č. 411/2012 Z. z., v znení vyhlášky MŽP SR č.
316/2017 Z. z.

Vlhkosť odpadového plynu je zisťovaná kontinuálnou, prístrojovou metodikou ako súčast‘
analyzátora ACF-NT metódou FTIR. Je stavovou veličinou, ktorej meranie je potrebné
vykonávať kontinuálne, keďže je nevyhnutná na výpočet hmotnostnej koncentrácie ZL
a objemového prietoku na „suché normálne podmienky“. EL ZL je určený v suchom plyne
pri štandardných stavových podmienkach a merané ZL a 02 sú zist‘ované v odpadovom plyne
za „vlhkých podmienok“. Objemový prietok odpadového plynu resp. hmotnostné toky ZL sú
pre potreby zisťovania množstva emisie rovnako vyjadrované v suchom plyne. Vo
vyhodnocovacom softvéri je preto každá emisná veličina ZL a 02 prepočítaná aktuálnou
„vlhkostnou“ konštantou (100/100-chH2O) na suché podmienky vrátane objemového
pdetoku (1 00-chH2O/ 100).
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Stavová veličina vlhkost‘ odpadového plynu, podobne ako TZL sa na RP PC2 manuálne

nevyhodnocuje v rámci kontroly kvality tretej úrovne QAL 3 a teda prevádzkovatel‘ žiadnym

spósobom nepreukázal, že má meranie vlhkosti odpadového plynu pod dlhodobou kontrolou.

Uvedený nedostatok oprávnených úplných a periodických kontrol pre vlhkosť odpadového
plynu možno vyhodnotiť ako nesúlad s požiadavkami 7 ods.5 písm. t)Vyhlášky MŽP SR
č. 411/2012 Z. z., v znení vyhlášky MŽP SR č. 316/2017 Z. z.

Ďalšie zistenia zistené kontrolo,, A MS-E na RP PC2:

- Prevádzkovateľ nemá v emisnom softvéri aplikované aktuálne kalibračné funkcie zistené
úplnou kontrolou v roku 2017 pre ZL TZL a objemový pdetok odpadového plyirn tak,
ako to vyplýva z kapitoly 6.5 SIN EN 14181:2016.
Každý meran signál xi AMS nusí podľa uvedenej kalibračnej funkcie prepočitat na
kalibrovanú hodnotu yi. Až do implementovania ‚zorej kalibračnej funkcie sa na meranie
musí používať súČasná kalibračnó funkcia. Na kalibróciu a vaiidáciu sa podľa STAT EN
14181:2016 sa musia vykonat‘ paralelné merania .1MS-E s použitím SRM ako nezávislej
nzetódy.
Podfa waw kalibračnej funkcie ‚.y a + b . x“ boll platné kalibračné ňtnkcie zistené úplnou
kontrolou v roku 2017 sú nasledovné:
Objemový pdetok: y 0,0 ÷ 0,8846. x
TZL: y=0,0+l.189l.x
Uvedené kalibračně funkcie neboli súčasťou vyhodnocovacieho soflvéru a teda výsledky
meraní objemového pdetoku a TZL neboli podfa platných, aktuálnych kalibračných
funkcií validované. Kalibračná funkcia nebola pre vlhkosť odpadového plynu zistená.
Uvedené nedostatky vo ved aplikácie kalibračných í‘irnkcií možno vyhodnotiť ako nesúlad
s požiadavkami 7 ods.5 písm. j)Vyhlášky MŽP SR Č. 411/2012 Z. z., v znení vyhlášky
MŽP SRČ. 316/2017 Z. z..

- V emisných denných. mesačných a ročných protokoloch absentujú údaje o stavových
a referenčných veličinách potrebných na výpočet hmotnostnej koncentrácie ZL
a množstva emisie — vlhkosf odpadového plynu, teplota a absolútny tlak tak, ako to
vyplýva z Prílohy Č. 5 bodu č. 4 písm. n) pre denně protokoly. bodu 5 písm. g) pre
mesačné protokoly a bodu č.6 písm. d) pre ročn protokol Vyhlášky MŽP SR č. 411/2012
Z. z., v zneni vyhlášky MŽP SR Č. 316/2017 Z. z..

- V denných emisných protokoloch absentuje vyhodnotenie podielu neplatných hodnót pre
kyslík z celkového času prevádzky stacionámeho zdroja, počas ktorého platí povinnosť
dodržiavať určené emísné požiadavky podía Prulohy Č. 5 bodu č. 4 písm. m) Vyhlášky
MŽP SR Č. 411/2012 Z. z., v znení vyhlášky MŽP SR Č. 316/2017 Z. z.

- V mesaČných a točných protokoloch nie je graficky zavedená požiadavka dodržania
pňememej dennej hodnoty PDH upravenej o interval spoľahlivosti : EL> PDH +1, EL <

PDH +1.

Uvedené nedostatky emisných protokoloch možno vyhodnotiť ako nesúlad s požiadavkami
7 ods.5 písm. n)Vyhlášky MŽP SR Č. 411/2012 Z. z., v znení vyhlášky MŽP SR Č.

316/2017 Z. z.
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- Dňa 18.6.2019 bob emisným systémom do protokolov zaznamenané uplatnenie náhradnej
hodnoty „ E“ objemového prietoku. Podľa zápisu do formuláru „protokol o zásahu AMS
DF-L 200“ sa jednalo o poruchu ultrazvukového senzora DF-L 200. Porucha bola
odstránená výmenou ultrazvukového senzora 19.07.2020 a čom bol vykonaný zápis.
Merané hodnoty objemového prietoku holi v tomto čase v emisných denných protokoloch
a mesačných protokoloch 06-07/2019 označené ako platné a zároveň ako nahradené
náhradnou hodnotou OP na účely výpočtu množstva emisie ZL. Počet neplatných hodnót
PPH objemového prietoku v roku 2019 je 636 (mimo poruchy 18.06.-19.06.2019), počet
neplatných PDH objemového prietokuje „0“.
V bode 14 Prílohy č.4 Vyhlášky MŽP SR č. 41 1ĺ2012 Z. z., v znení vyhlášky MŽP SR č.
316/2017 Z. z. je ustanovené, že ak sa hodnota objemového prietoku a súvisiacich
stavových a referenčných veličín zisfuje kontinuálnym meraním, podmienky zisťovania,
platnosti a spracúvania hodnót veličin, ktoré sú určené pre znečisťujúce látky, sa vztahztjú
cti na meranie žýchto veličin.
Keďže sa jednalo o poruchu snímača objemového prietoku a teda kontinuálne meranie
objemového pňetoku nebobo v tomto čase vykonávané, nevyhodnotené hodnoty
objemového prietoku mali byť vyhodnotené ako neplatné, zároveň nahradené a mali byť
započítané do celkového počtu neplatných PPH v roku 2019.
Uvedený nedostatok vo vyhodnocovaní platnosti meraných hodnót objemového prietoku
možno vyhodnotif ako ncsúlad s požiadavkami * 7 ods.5 písm. m)Vyhlášky MŽP SR Č.
411/2012 Z. z., v znení vyhlášky MŽP SR Č. 316/2017 Z. z. t. j. splňaťpožiadavlcy
zisťovania, platnosti a spracúvania výsledkov výpočtu množstva emisie, ktoré sú uvedené
v prílohe č.4.

5. Podmicnka Časť II. Podmienky povolcnia, písm. D. Opatrcnia na minimalizáeiu,
nakladanie, zhodnotenie, zneškodnenie odpadov, bod č. 4

4. Prevádzkovateľ je povinný odovzdávať vznikajúce odpady, ktoré nezhodnocuje sám, na
zhodnotenie alebo zneškodnenie len osobám oprávneným nakladat‘ s odpadmi podľa
všeobecne záväzného právneho predpisu odpadového hospodárstva.
Póvodné znenie uvedené v správe:
Zistený stav Nedodržaná
Opis Áno
Prevádzkovateľ odovzdáva vznikajúce odpady ktoré nezhodnocuje mým spobočnostiam
nakladajúcim s odpadom. Prevádzkovatel‘ predložil Ohlásenie o vzniku odpadu a nakladaní
s ním ako póvodca odpadu za rok 2019 a zároveň predložil súhlasy na nakladanie s odpadom
pre spoločnosti MACH TRADE spol. s.r.o. Sereď, Termotechna, a.s. Bratislava, Zeppelin Sk,
s.ro. Banská Bystrica. Okrem spoločnosti ktorých činnosť je inšpekcii známa zo svojej
úradnej činnosti prevádzkovateľ nepredložil oprávnenia na nakladanie s odpadom spoločnosti
ktorým podľa horeuvedeného ohlásenia odovzdal vzniknuté odpady:Mirko Hostinský —

Asanačná služba DDD Senica (k.č. 02 01 02), Hydropol — Rudolf Polák, s.r.o. Bratislava (k.č.
10 13 12), KBZ, s.r.o. Košice (k.č. 16 02 14, 17 04 05), NCH SLOVAKIA, s.r.o. (k.č. 16 10
01), P+K, s.r.o., Bratislava (k.č. 17 04 05), SK-TEX spol. s.r.o., Bratislava (k.Č. 20 0111),
ASEKOL SK s.r.o. (k.Č. 20 01 34, k.č. 20 01 36), Enviwork, s.r.o., Bratislava (k.č. 20 0136).

Vyjadrenie prevádzkovateľa:
V sumarizačnom zázname je uvedený zoznam odberatel‘ov odpadov, ktorí sú osobami

oprávnenými nakladať s odpadom v zmysle zákona č. 79/2015 Z.z. o odpadoch v znení
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neskorších predpisov pričom uvedenú skutočnosť preverujeme pri výbere dodávatera, pred
podpisom zmluvy, resp. zadaním objednávky na odber odpadov. Keďže ani počas výkonu
fýzickej kontroly, ani dodatočne nebola požiadavka na predloženie oprávnení ostatných
subjektov, konštatovanie, že „prevádzkovatel‘ nepredložil oprávnenia na nakladanie s

odpadom“ nie je dóvodné, pretože taká požiadavka ani nebola zo strany kontrolného orgánu
vznesená. Pri telefonickom rozhovore dňa 11.6.2020 s inšpektorom Ing. Csaba Hegedusom,
definoval iba vybrané subjekty - MACH TRADE spol. s.r.o. Sereď, Termotechna, a.s.
Bratislava, Zeppelin Sk. ktorých oprávnenia bob potrebné predložiť, nakoľko uviedol:
„ostalné subjekty sú inšpekcU známe za svoje] úradnej Činnosti“. Uvedené konštatovanie sme
rešpektovali a do]ožili sme oprávnenia, ktoré boli taxatívne vymenované a požadované na
predloženie.
Konštatovanie o zistenom stave ako o nedodržanom preto považujeme ako porušenie zásady
materiálnej pravdy, kedy správny orgán musí vychádzat‘ zo spoľahlivo zisteného skutkového
stavu veci. Počas komunikácie na predkladanie dok]adov sme postupovali na základe
požiadavky zástupcov orgánov štátnej správy, a preto ak bo] prevádzkovateľ vyzvaný na
predloženie oprávnení iba vybraných konkrétnych subjektov, nie je oprávnené konštatovanie
zo strany kontrolného orgánu, že prevádzkovatef oprávnenia nepredložil.
Z dóvodu. že požíadavka zástupcu kontrolného orgánu na predloženie podkladov iba
konkrétnych vybraných subjektov je v konečnom dósledku dóvodom na paušálne
konštatovanie nesplnenia požiadavky na predloženie oprávnení, oprávnenia ostatných
subjektov dokladáme v rámci konania ako súčasť tohto vyjadrenia v pribohe číslo 19.

Nové znenie:
Zistený stav Nedodržaná v časti
Opis Ano
PrevádzkovateF odovzdáva vznikajúce odpady ktoré nezhodnocuje mým spobočnostiam
nakladajúcim s odpadom. PrevádzkovateF predložil Ohlásenie o vzniku odpadu a nakladaní
5 ním ako póvodca odpadu za rok 2019 a zároveň predložil súhlasy na nakladanie s odpadom
pre spoločnosti MACH TRADE spol. s.r.o. Sereď, Termotechna, a.s. Bratislava, Zeppelin Sk,
s.ro. Banská Bystrica, Hydropol — Rudolf Polák, s.r.o. Bratislava (k.č. 10 1312). KBZ, s.r.o.
Košice (k.č. 16 02 14, 17 04 05), NCH SLOVAKIA. s.r.o. (k.č. 16 10 01), P+K. s.r.o.,
Bratislava (k.č. 17 04 05). Okrem spoločnosti ktorých činnosť je inšpekcii známa zo svojej
úradnej činnosti prevádzkovatef nepredložil oprávnenia na nakladanie s odpadom spoločností
ktorým podľa horeuvedeného ohlásenia odovzdal vzniknuté odpady: Mirko Hostinský —

Asanačná služba DDD Senica (kč. 02 01 02), SK-TEX spol. s.r.o.. Bratislava (k.č. 200111),
ASEKOL SK s.r.o. (k.č. 20 01 34. kč. 20 01 36). Enviwork. s.r.o.. Bratislava (kč. 20 01 36).
6. Podmienka Čaď II. Podmienky povolcnia, písm. D. Opatrenia na minimalizáciu,

nakladanie, zhodnotenie, zncškodncnic odpadov, bod č. 6
6. PrevádzkovateF je povinný viest‘ prevádzkovú dokumentáciu zariadenia na zhodnocovanie
odpadov, ku ktorej patd technologický reglement, prevádzkový poriadok, prevádzkový
denník, obchodné a dodávateľské zmluvy týkajúce sa nakladania s odpadmi, vydané súhlasy a
analýzy jednotlivých druhov odpadov, podFa príslušného všeobecne záväzného právneho
predpisu odpadového hospodárstva
Póvodné znenie uvedené v správe:
Zistený stav Nedodržaná v časti
Opis Ano
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Všeobecne záväzným právnym predpisom odpadového hospodárstva, ktorý upravuje obsah
jednotlivých dokumentov tvoriacich prevádzkovú dokumeutáciu je vyhl. MŽP SR Č. 371/2015 Z.
Z.

1. prevádzková dokumentácia zaňadenia na zhodnocovanie odpadov obsahuje dokumenty podľa
10 ods. 2 písm. a) až e) vyhl. MŽP SR Č. 371/2015 Z. z., t.j.:

a) technologický reglement
b) prevádzkový poriadok,
c) prevádzkový detmík,
d) obchodně a dodávateľské zmluvy týkajúce sa nakladania s odpadmi,
c) súhlasy, vyjadrenia a stanoviská orgánov štátnej správy a obcí.

A. technologický reglement
Obsah technologického reglementu zaňadenia na zhodnocovanie odpadov upravuje 10 ods. 3 vyhl.
MŽP SR Č. 371/2015 Z. z. Prevádzkovateľ predložil dokumenty „DPP-l 1.2-Cl -23 Energetické a
materiálové zhodnocovanie odpadov“ s platnosťou od 1.6.2019 a DPP-l1.2-Cl-24 Vzorkovanie AF
8 ARM s platnosťou od 1.2.2019 tvoriace technologický reglement zariadenia na zhodnocovanie
odpadov.

Vyhodnotenie súladu obsahu dokumentov s 10 ods. 3 vyhl. MŽP SR Č. 371/2015 Z. Z.:

a) základné technické údaje o zariadení vrátane meracích a regulačných obvodov, zoznam
blokovacích a signalizačných hodnůt, obsahuje bod 4.3.1., 4.4.1.1., 4.4.2.l.,4.4.3.l., 4.5.1., 4.6.1.,
4.7.1. dokumentu DPP-l 1.2-Cl -23
b) opis technologického procesu zhodnocovania odpadov ako celku s uvedením jeho jednotlivých
stupňov (materiálové a energetické toky), najrnä opis princípov a reakeií uplatňovaných v
technologických operáciách, a podmienky technologického procesu, najmä Čas, teplotu, tlak a
koncentrácie, obsahuje bod 4.1. dokumentu DPP-l 1.2-Cl -23
c) spotrebné a kapacitné normy procesu vzťahujúce sa na jednotkové množstvo produkcie, najmä
spotrebné normy materiálov, odpadov, pomocných látok, prísad a energií, obsahuje bod 4.2.4.
dokumentu DPP-l l.2-Cl-23
d) údaje o kvalitatívnych charakteristikách a požiadavkách na vstupné materiály prevádzkovaných
procesov, napríklad odpady, pomocné látky, prisady, zloženie, obsahuje bod 4.2.3. dokumentu DPP
ll..2-C1-23
e) údaje o vypúšťaných tuhých odpadoch a kvapalných odpadoch a plynných emisiách, obsahuje
bod 4.9. dokumentu DPP-II. C1-23
1) postup a podmienky zabezpeČenia preberania odpadov, skladovania odpadov a nakladania s nimi
pred vstupom do procesu, obsahuje bod 4.2., 4.3.1., 4.4.1.2., 4.4.2.2., 4.4.3.2., 4.5.2., 4.6.2., 4.7.2.,
dokumentu DPP-l 1.2-Cl -23
g) spósob zabezpeČenia vstupnej kontroly, medzioperaČnej kontroly a výstupnej kontroly materiálov
a produktov procesu, najmä analytickými metódami a meracími zariadeniami, obsahuje dokument
DPP-1l.2.- CI-24
h) prehľad skúšobných, analytických atestovacích metód a postupov na urČenie vlastností a zloženia
vstupných a výstupných materiálov s uvedením zodpovedajúcich technických noňem a predpisov
skúšania, obsahuje bod 4.2.4. dokumentu DPP-li ..2- C1-23 a dokument DPP-l 1.2.- C1-24
i) údaje o kvalitatívnych charakteristikách a požiadavkách na výstupné produkty procesu, obsahuje
bod 4.2.3. dokumentu DPP-ll..2-Ci-23
j) zoznam strojov a zariadení, obsahuje bod 4.7.1. dokumentu DPP-li ..2- Cl-23
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k) prehrad technickej dokumentácie strojov, obsahuje bod 4.7.1. a 5. dokumentu DPP-1l..2- Cl-

23

1) určenie osób zodpovedných za pravdivosť údajov obsiahnutých v prevádzkovom poriadku

obsahuje bod 4.8. dokumentu DPP-l 1.2- Cl -23

B. prevádzkový poriadok

Obsah prevádzkového poriadku zariadenia na zhodnocovanie odpadov upravuje * 10 ods. 6 vyhl.

MŽP SR Č. 371/2015 Z. z.

Rozhodnutím č, 6572-40308137/2018/Heg/370840106/Z44 bol dňa 18.4.2019 schválený Inšpekciou

prevádzkový poriadok zariadenia na zhodnocovanie odpadov Č. ENV-ll.7-Cl-01 zo dňa 1.7.2018

schválený prevádzkovateFom dňa 1.7.2016 Kontrolou nebolo zistené konanie v rozpore so schváleným

prevádzkovým poriadkom. Prevádzkovateľ predložil dokument „ENV-11.7-C1-01 Prevádzkový

poriadok zariadenia na zhodnocovanie odpadov“ platnosťou od 1.8.2018.

Vyhodnotenie súladu obsahu dokumentu s 10 ods. 6 vyhl. MŽP SR Č. 371/2015 Z. z.

a) názov a sídto alebo miesto podnikania prevádzkovateľa zariadenia vrátane mien a pdezvisk
zamestnancov zodpovedných za prevádzku zariadenia, obsahuje bod 2 .. 4.!, a úvodná schvaľovacia

hlavička Prevádzkového poriadku
b) údaje o začati prevádzky, čase životnosti zariadenia a o jeho kapacite. obsahuje bod 4.1.2.
Prevádzkového poriadku
c) technické údaje zadadenia, obsahuje bod 4.1. Prevádzkového podadku
d) organizačně a technologické zabezpečenie prevádzky a ochrany zaňadenia, obsahuje bod 4.2.
Prevádzkového poriadku
e) podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci pri prevádzke zariadenia,
obsahuje bod 4.3.5., 4.4.4., 4.4.7.6., 4.5.6., 4.6.6., 4.7.6. Prevádzkového poriadku
fl povinnosti pri obsluhe a údržbe zariadenia, obsahuje bod 4.9. Prevádzkového poriadku

g) opatrenia pre prípad havárie, obsahuje bod 4.10. Prevádzkového podadku

h) zoznam druhov odpadov. na ktorých zhodnocovanieje prevádzkovateľ oprávnený, obsahuje bod
4.2.2., 4.3.2., 4.4.1.1.. 4.4.2.1., 4.4.7.1., 4.5.1., 4.6.!., 4.7.1. a tabuliky v prílohe Prevádzkového
poriadku
i) rozsah analýzy‘ preberaných druhov odpadov vo vzťahu k technológii v zadadení okrem
komunálnych odpadov ( 5 ods. 2, 3 a 4 vyhl. MŽP SR Č. 371/2015 Z. z.), obsahuje bod 41.
Prevádzkového podat
j) určenie spósobu vykonávania vstupnej kontroly obsahuje bod 4.10.1.3. Prevádzkového poriadku

k) spósob obsluhy a yhodnocovanie pozorovacieho systému zariadenia obsahuje bod 4i 1.

Prevádzkového podadtw

C Prevádzkový denník

Obsah Prevádzkového dennika zariadenia na zhodnocovanie odpadov upravuje tO ods. 9 vyhl. MŽP

SR Č. 371/20 IS Z. z. Prevádzkovatel‘ predložil dokument

„2O2o5l8AFRzhodnocovaniepreklad.xlsx za obdobie od 1.1.2019 do 30.4.2020 (ďalej len

„dokument 2020518“).

Vyhodnotenie súladu obsahu dokumentu s 10 ods. 9 vyhl. MŽP SR Č. 371/2015 Z. z. Údaje 0:

a) menách a priezviskách zamestnancov zodpovedných za prevádzku zariadenia na zhodnocovanie
odpadov v uvedený deň. dokument 2020518 neobsahuje

Strana 23 z 39



Dodatok k spi-áve o environ,neníálnej kontrole Č 2ĺ2020ĺP

b) množstve a druhoch odpadov prijatých v daný deň na zhodnotenie odpadov vrátane označenia ich

póvodcov, prípadne držitel‘ov, dokument 2020518 neobsahuje

c) množstve a druhoch odpadov zhodnotených v daný deň, dokument 2020518 obsahuje
d) neprevzatom odpade so zdóvodnenímjeho neprevzatia, dokument 2020518 neobsahuje
e) naMadaní s tuhými a kvapalnými odpadmi, kioré vznikajú v zariadení, dokument 2020518
neobsahuje

fl odobratých vzorkách odpadov a výsledkoch ich analýz, dokument 2020518 neobsahuje
g) technickom stave zariadenia, dokument 2020518 neobsahuje
h) prevádzkových poruchách a havádách zariadenia a o spósobe ich odstránenia, dokument 2020518
neobsahuje

i) časovom využití zariadenia, dolument 2020518 obsahuje
j) odstavení zariadenia, dokument 2020518 obsahuje

k) vykonaných údržbách a opravách zariadenia, dokument 2020518 neobsahuje

1) kontrolách vykonaných orgánmi štátnej správy, o ich čase a dobe trvania, dokument 2020518

neobsahuje
m) dodržiavani Iimitov a osobitných technických podmienok určených na prevádzku zariadenia,
dokument 2020518 neobsahuje
t) d‘alších prevádzkových činnostiach, ktoré sav daný deň v prevádzke vykonali, dokument 2020518
neobsahuje

Je nepochybné, že všetky údaje, ktoré majú byť obsahom prevůdzkového denníka prevádzkovatel‘ má
v mých databázach a evidenciách, nezosumarizoval ich však do jedného dokumentu „Prevádzkový
denník“ tak, ako to vyžaduje znenie ID ods. 9 vyhl. MŽP SRČ. 371/2015 Z. z.

D. Obchodně a dodávatel‘ské zmluvy týkajůce sa nakladania s odpadmi

Prevádzkovatel‘ má uzatvorené zmluvy 50 subjektmi, s ktorými má zazmluvnené zhodnocovanie, resp.
zneškodňovanie vznikajúcich odpadov, ako aj zmluvy 50 subjektmi, od ktorých preberá odpady na
zhodnotenie. Prevádzkovateľ predložil napr. Zmluvu o dlelo uzatvorenú medzi Holcim (Slovensko)
a.s. a A.S.A. SLOVENSKO spol. s. r.o. na „odvoz a Iikvidáciu odpadu“ zo df‘n 14.7.20 14.Uvedená
zmluvaje platná aj po zmene vlastníckych vzťahov a mien zmluvných strán. Prevádzkovatel‘ predložil
dodatok k uvedenej zmluve zo dňa 05.11.2018, v ktorom sú už uvedené aktuálne názvy a identifikačné

údaje zmluvných strán.

E. Súhlasy, vyjadrenia a stanoviská orgánov štátnej správy a obcí
Prevádzkovateľ predložil súhlasy jednotlivých orgánov štátnej správy na svoj u činnosť:

Autorizácia:
MŽP SR vydalo rozhodnutie o udelení autorizácie Č. 32/A2 — 6.3 zo dňa 08.11.2002 pre Holcim
(Slovensko) as. na zhodnocovanie odpadových olejov činnosťou R1 s dobou platnosti 11.11.2002 —

31.12.2006. Autorizácia bola pred uplynutím doby platnosti predlžovaná. Posledné predÍženie
platnosti:
MŽP SR vydalo rozhodnutie o predÍžení platnosti autorizácie pod Č.j. 7221/2018-1.8 zo dňa
09.07.2018 pre CRI-l (Slovensko) a.s. Rohožník do 31.12.2022.

Rozhodnutia Okresných úradov:
Okresný úrad Bratislava, OSŽP vydal Rozhodnutie Č. OU-BA-OSZP2 — 2018/10088/JAS zo dňa
10.l2.20l8, v znení opravy zrejmej nesprávnosti v písomnom vyhotovení rozhodnutia zo dňa
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15.12.2018, ktorým udeľuje súhlas na prepravu nebezpečných odpadov z celého územia SR do areálu

CkM (Slovensko) a.s. Rohožník s dobou platnosti do 15.05.2023.

Rozhodnutia SIŽP:
Slovenská inšpekcia životného prostredia, lnšpektorát životného prostredia Bratislava, odbor
integrovaného povol‘ovania a kontroly (d‘alej len „inšpekcia“), vydala rozhodnutie Č. 4467 —

8908/37řVer/370840106 zo dňa 24.09.2008 — integrované povolenie, ktorým sa povoľuje vykonávanie
činnosti v prevádzke „CRM (Slovensko), a.s. závod Rohožník“. Slovenská inšpekcia životného
prostredia, lnšpektorát životného prostredia Bratislava, odbor integrovaného povol‘ovania a kontroly
vydala rozhodnutie Č. 6572-40308/37/2018/l-leg! 370840106!Z44 zo dňa 24.09.2018, ktorým vydáva
zmenu integrovaného povolenia ktorou mení a doplňa rozhodnutie Č. 4467-
8908/37/200SNer/370840106 zo 24.09.2008. ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 15.12.2008 v znení
neskorších zmien - lnšpekcia udeľuje súhlas na vydanie Prevádzkového poriadku zariadenia na
zhodnocovanie odpadov Č. ENy-I 1.7-Cl-O I zo dňa 1.7.2018 schváleného prevádzkovatel‘om dňa
1.7.2018.

Vvjadrenie prevádzkovateľa:
Súhlasime. že všetky údaje tak ako je uvedené v 10 ods. 9 vyhlášky MŽP SR Č. 371/2015 Z. z.
ktorou sa vykonávajú niek-toré ustanovenia zákona o odpadoch v niení neskorších predpisov (ďalej iba
vyhláška)nie sú zosumarizované v jednom dokumente, ale 10 ods. I vyhlášky hovorí: všeobecné
požiadavky na technicko-organizačné opatrenia sa uplatňujú v závislosti od druhu zariadenia na
zhodnocovanie odpadov alebo zariadenia na zneškodňovanie odpadov. a podľa l0 ods. 2 vyhlášky:
prevádzkovú dokumentáciu o technicko-organizačnom zabezpečení riadneho chodu zariadenia a
minimalizácie vplyvu zariadenia na životné prostredie, ak v odsekoch II a 12 nieje ustanovené inak,
tvorí tiež prevádzkov denník a údaje, ktoré musí prevádzkoý denník obsahovať sú uvedené v 10
ods. 9 vyhlášky.
Konštatovanie v zhodnotení „prevádzková dokumentácia zadadenia na zhodnocovanie odpadov
obsahuje dokumenty podra IQ ods. 2“, ktoré v hodnotení uvádzate nevychádza zo znenia
ustanovenia *10 ods. 2 vyhlášky, na ktoré sa odvolávate, pretože presné znenie tohto ustanovenieje
„Prevádzkovú dokumentáciu o technicko-organizačnom zabezpečeni riadneho chodu zariadenia a
minimalizácie vplyvu zadadenia na životné prostredie, ak v odsekoch 11 a 12 nieje ustanovené inak.
tvorí...prevádzkový poriadok, technologický reglement, prevádzkový denník, zmluvy, súhlasy“.
To znamená, že uvedené ustanovenie nedefinuje požiadavku na dokumentx. ktoré tvoria prevádzkovú
dokumentáciu, ale špecifikuje Prevádzkovú dokumentáciu ako súhm údajov, ktoré charakteňzujú
prevádzku a o spósobe ako ich prevádzkovateľ bude viesf, ani o ich forme sa nehovori. Ustanovenie
špecifik-uje iba údaje, ktoré tvoňa súhrn informácií o prevádzkovanom zariadení, ktoré majú
poskytnúť informáciu o technicko-organizačnom zabezpečení riadneho chodu zariadenia a
minimalizácie vplyvu zariadenia na životné prostredie.
Rovnako aj vami uvedené znenie bodu c) Prevádzkový denník nevychádza z ustanovenia 10 ods. 9
„Vyhodnotenie súladu obsahu dokumentu s * 10 ods. 9 vyhl. MŽP SR č. 371/2015 Z. z. údaje o“ nieje
presné, pretože v ustanoveni 10 ods. 9 vyhlášky sa uvádza: ‚.Prevádzkový denník zariadenia
obsahuje údaje o“.
Vzhl‘adom na charakter zariadenia na zhodnocovanie odpadov a rózne kombinácie sumarizácie
automatických dát, písomných zápisov a seiwisných kníh, je preto nereálne, aby boli uvedené údaje
sústreďované v pisomnej podobe v plnom rozsahu v jednom dokumente, ale v prípade požiadavky
kontrolného orgánu vieme všetky požadované údaje v rámci preskúmania predložených podkladov za
sledované obdobie predložiť v pisomnej alebo elektronickej podobe a podať k nim vysvetlenie.
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Na základe uvedeného kontextu znenia *10 vyhlášky v jednotlivých ustanoveniach, požiadavku vo
vzt‘ahu k prevádzkovému denníku sme zabezpečili tým, že údaje na dennej báze v rozsahu
požadovanom na preukázanie technicko-organizačného zabezpečenia riadneho chodu zariadenia a
minimalizácie vplyvu zariadenia na životné prostredie, vieme preukázať. Uvedená skutočnosť ste
skonštatovali aj vo vašom vyjadrení ‚je nepochybné, že všetky údaje, ktoré majú byť obsahom
prevádzkového denníka prevádzkovatel‘ má v mých databázach a evidenciách, nezosumarizoval ich
však do jedného dokumentu „Prevádzkový denník“ tak, ako to vyžaduje znenie * 10 ods. 9 vyhl. MŽP
SR Č. 37112015 Z. z.“, pričom si dovolíme doplnit‘, že nie je povinnost‘ou mať uvedené údaje v
jednom súhrnnom dokumente, pretože to žiadne ustanovenie 10 vyhlášky taxatívne nevymedzuje. Pri
prevádzkovaní zariadenia sme uplatnili *10 ods. I vyhlášky, ktoré hovorí „všeobecné požiadavky na
technicko-organizaČné opatrenia sa uplatňujú v závislosti od druhu zariadenia na zhodnocovanie
odpadov“ a ďalej spresňujú v * 10 ods. 9 vyhlášky „Prevádzkový denník zariadenia obsahuje údaje o..“
priČom Prevádzkovú dokumentáciu ako celok tvoria Prevádzkový poriadok, technologický reglement,
prevádzkový denník, zmluvy a súhlasy. Prevádzkový denník je súhrn údajov a prevádzková
dokumentácia tvorí viaceré podklady rózneho charakteru. Žiadne ustanovenie nepredpisuje formu —

písomnú alebo elektronickú, ani že musí ísť o jeden sumarizovaný dokument ako
uvádzate.Ustanovenie * 10 ods. 9 vyhlášky definuje len obsah prevádzkového denníka, teda údaje,
ktoré ho tvoňa a o tých ste skonštatovali, že ich máme.
V nadväznosti na konštatovanie vo vašom zhodnotení,, je nepochybné, že vše/k-y údaje, ktoré ‚najú byt‘
obsahom prevád:kového denníku prevád:kovatel‘ tnu‘‘ máme za to, že zistený stav mal byť uvedený
ako dodržaný.
V prílohe 3 tohto vyjadrenia zasielame intemý dokument DPP-l 1.2-C l-26_Súhrn údajov

v zmysle požiadavky na denník zariadenia na zhodnocovanie odpadov, ktorý popisuje

umiestnenie jednotlivých údajov v informaČných systémoch prevádzkovatel‘a v zmysle

požiadavky 10 ods. 9 vyhlášky.

Nové znenie:
Zistený stav Ncdodržaná v časti
Opis Áno
Všeobecne záväzným právnym predpisom odpadového hospodárstva, ktorý upravuje obsah
jednotlivých dokumentov tvoriacich prevádzkovú dokumentáciu je vyhl. MŽP SR Č. 371/2015 Z.
Z.

2. prevádzková dokumentácia zariadenia na zhodnocovanie odpadov obsahuje dokumenty podľa
10 ods. 2 písm. a)až e) vyhl. MŽP SR Č. 371/2015 Z. z., tj.:

.0 technologický reglement
g) prevádzkový poriadok,
1,) prevádzkový denník,
i) obchodné a dodávatel‘ské zmluvy týkajúce sa nakladania s odpadmi,
j) súhlasy, vyjadrenia a stanoviská orgánov štátnej správy a obcí.

A. technologický reglement
Obsah technologického reglementu zadadenia na zhodnocovanie odpadov upravuje * 10 ods. 3 vyhl.
MŽP SR Č. 371/2015 Z. z. Prevádzkovateľ predložil dokumenty „DPP-ll.2-Cl-23 Energetické a
materiálové zhodnocovanie odpadov“ s platnosťou od 1.6.2019 a DPP-ll.2-Cl-24 Vzorkovanie AF
8 ARM s platnosťou od 1.2.2019 tvoriace technologický reglement zariadenia na zhodnocovanie
odpadov.
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Vyhodnotenie súladu obsahu dokumentov s 10 ods. 3 vyhl. MŽP SR Č. 371/2015 Z. z.:

a) základné technické údaje o zariadení vrátane meracich a regulačných obvodov, zoznam
blokovacích a signalizačných hodnót, obsahuje bod 4.3.1., 4.4.1.1., 4.4.2.1 .‚4.4.3. I., 4.5.1., 4.6.1.,
4.7.1. dokumentu DPP-l 1.2-Cl -23
b) opis technologického procesu zhodnocovania odpadov ako celku s uvedením jeho jednotlivých

stupňov (materiálové a energetické toky), najmä opis princípov a reakcií uplatňovaných v

technologických operáciách, a podmienky technologického procesu, najmä Čas, teplotu, tlak a
koncentrácie, obsahuje bod 4.1. dokumentu DPP-l 1.2-Cl -23

c) spotrebné a kapacitné normy procesu vzťahujúce sa na jednotkové množsWo produkci; najmä
spotrebné normy materiálov. odpadov, pomocných látok, prísad a energií, obsahuje bod 4.2.4.
dokumentu DPP-11.2-C1-23
d) údaje o kvalitativnych charakteristikách a požiadavkách na vstupné materiály prevádzkovaných

procesov. napriklad odpady, pomocné látky, prísady, zloženie. obsahuje bod 4.2.3. dokumentu DPP
1L2-C1-23
e) údaje o vypúšťaných tuhých odpadoch a kvapalných odpadoch a plynných emisiách. obsahuje

bod 4.9. dokumentu DPP-ll. Cl-23

fl postup a podmienk zabezpeČenia preberania odpadov, skladovania odpadov a nakladania s nimi
pred vstupom do procesu, obsahuje bod 4.2.. 4.3.1., 4.4.1.2., 4.4.2.2., 4.4.3.2., 4.5.2., 4.6.2., 4.7.2.,
dokumentu DPP-l 1.2- Cl-23

g) spčsob zabezpeČenia vstupnej kontroly, medzioperačnej kontroly a výstupnej kontroly materiálov

a produktov procesu, najmä analytickými metódamj a meracimi zadadeniami, obsahuje dokument
DPP-l 1.2.- Cl-24
h) prehľad skúšobných, analytických a testovacích metód a postupov na urČenie vlastností a zloženia
vstupných a výstupných materiálov s uvedením zodpovedajúcich technických nodem a predpisov
skúšania, obsahuje bod 4.2.4. dokumentu DPP-li .2- C 1-23 a dokument DPP-l 1.2.-Cl -24

i) údaje o kvalitativnych charakteristikách a požiadavkách na výstupné produkty procesu, obsahuje

bod 4.2.3. dokumentu DPP-l I ..2- Cl -23
j) zoznam strojov a zariadeni, obsahuje bod 4.7.1. dokumentu DPP-li .2- Cl-23

k) prehl‘ad technickej dokumentácie strojov, obsahuje bod 4.7.1. a 5. dokumentu DPP-I 1.2- Cl-
23
1) urČenie osób zodpovedných za pravdivosť údajov obsiahnutých v prevádzkovom podadku
obsahuje bod 4.8. dokumentu DPP-li ..2- Cl -23

B. prevádzkový poriadok
Obsah prevádzkového podadku zadadenia na zhodnocovanie odpadov upravuje 10 ods. 6 vyhl.

MŽP SR Č. 371/2015 Z. z.

Rozhodnutím Č. 6572-40308137/2018/Heg/370840106/Z44 bol dňa 18.4.2019 schválený lnšpekciou

prevádzkový poriadok zariadenia na zhodnocovanie odpadov Č. ENV-ll.7-Cl-01 zo dňa 1.7.2018

schválený prevádzkovateľom dňa 1.7.2018 Kontrolou nebolo zistené konanie v rozpore so schváleným

prevádzkovým poriadkom. Prevádzkovateľ predložil dokument ..ENV-ll.7-C1-01 Prevádzkový

poriadok zaňadenia na zhodnocovanie odpadov“ platnosťou od 1.8.2018.

Vyhodnotenie súladu obsahu dokumentu s IQ ods. 6 vyhl. MŽP SRČ. 371/2015 Z. z.

a) názov a sídlo alebo miesto podnikania prevádzkovatel‘a zariadenia vrátane mien a priezvisk
zamestnancov zodpovedných za prevádzku zariadenia. obsahuje bod 2 .‚ 4.1, a úvodná schval‘ovacia

hlavička Prevádzkového poriadku
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b) údaje o začatí prevádzky, čase životnosti zariadenia a o jeho kapacite, obsahuje bod 4.1.2.
Prevádzkového poriadku
c) technické údaje zadadenia, obsahuje bod 4.1. Prevádzkového poriadku
d) organizačné a technologické zabezpečenie prevádzky a ochrany zariadenia, obsahuje bod 4.2.
Prevádzkového poriadku
e) podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci pri prevádzke zariadenia,
obsahuje bod 4.3.5., 4.4.4., 4.4.7.6., 4.5.6., 4.6.6., 4.7.6. Prevádzkového poriadku

o povinnosti pri obsluhe a údržbe zariadenia, obsahuje bod 4.9. Prevádzkového poriadku
g) opatrenia pre prípad havárie, obsahuje bod 4.10. Prevádzkového poriadku
h) zoznam druhov odpadov, na ktorých zhodnocovanieje prevádzkovatel‘ oprávnený, obsahuje bod
4.2.2., 4.3.2., 4.4.1.!., 4.4.2.1., 4.4.7.1., 4.5.1., 4.6.1., 4.7.!. a tabuľky v prílohe Prevádzkového
poriadku
i) rozsah analýzy preberaných druhov odpadov vo vzt‘ahu k technológii v zariadení okrem
komuná!nych odpadov ( 5 ods. 2, 3 a 4 vyhl. MŽP SR Č. 37 1/2015 Z. z.), obsahuje bod 4.1.
Prevádzkového poriadku
j) určenie spósobu vykonávania vstupnej kontroly obsahuje bod 4.10.1.3. Prevádzkového poriadku
k) spósob obsluhy a vyhodnocovanie pozorovacieho systému zariadenia obsahuje bod 4.11.
Prevádzkového poriadku

C. Prevádzkový denník
Obsah Prevádzkového denníka zariadenia na zhodnocovanie odpadov upravuje 10 ods. 9 vyhl. MŽP
SR č. 371/2015 Z. z. Prevádzkovateľ pred!ožil dokument
„202051 8_AFR_zhodnocovanie_preklad.x!sx za obdobie od 1.1.2019 do 30.4.2020 (d‘alej len
„dokument 2020518“).

Vyhodnotenie súladu obsahu dokumentu s 10 ods. 9 vyhl. MŽP SR Č. 371/2015 Z. z. Údaje 0:

a) menách a priezviskách zamestnancov zodpovcdných za prevádzku zariadenia na zhodnocovanie
odpadov v uvedený deň, dokument 2020518 neobsahuje
b) množstve a druhoch odpadov prijatých v daný deň na zhodnotenie odpadov vrátane oznaČenia ich
póvodcov, prípadne držiteľov, dokument 2020518 neobsahuje
c) množstve a druhoch odpadov zhodnotených vdaný deň, dokument 2020518 obsahuje
d) neprevzatom odpade so zdóvodnením jeho neprevzatia, dokument 2020518 neobsahuje
e) nakladaní s tuhými a kvapalnými odpadmi, ktoré vznikajú v zariadení, dokument 2020518
neobsahuje

O odobratých vzorkách odpadov a výsledkoch ich analýz, dokument 2020518 neobsahuje
g) technickom stave zariadenia, dokument 2020518 neobsahuje
h) prevádzkových poruchách a havádách zariadenia a o spósobe ich odstránenia, dokument 2020518
neobsahuje
i) časovom využití zariadenia, dokument 20205 I 8 obsahuje
j) odstaveni zariadenia, dokument 2020518 obsahuje
k) vykonaných údržbách a opravách zariadenia, dokument 2020518 neobsahuje
1) kontrolách vykonaných orgánmi štátnej správy, o ich čase a dobe trvania, dokument 20205! 8
neobsahuje
m) dodržiavaní !imitov a osobitných technických podmienok určených na prevádzku zariadenia,
dokument 2020518 neobsahuje
t) d‘a!ších prevádzkových Činnostiach, ktoré sa v daný deň v prevádzke vykonali, dokument 2020518
neobsahuje
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Je nepochybné, že všetky údaje, ktoré majú byť obsahom prevádzkového denníka prevádzkovatel‘ má
v mých databázach a evidenciách, nezosumarizoval ich však do jedného dotwmentu „Prevádzkový
denník“ tak, ako to vyžaduje znenie 10 ods. 9 vyhl. MŽP SR Č. 371/2015 Z. z.

D. Obchodně a dodávateľské zmluvy týkajúce sa nakladania s odpadmi

Prevádzkovatel‘ má uzatvorené zmluvy so subjektmi, s ktorými má zazmluvnené zhodnocovanie, resp.
zneškodňovanie vznikajúcich odpadov, ako aj zmluvy 50 subjektmi, od ktorých preberá odpady na
zhodnotenie. Prevádzkovateľ predložil napr. Zmluvu o dlelo uzatvorenú medzi Holcim (Slovensko)
a.s. a A.S.A. SLOVENSKO spol. s. r.o. na „odvoz a likvidáciu odpadu“ zo dňa 14.7.2014.Uvedená
zmluvaje platná aj po zmene vlastníckych vzfahov a mien zmluvných strán. Prevádzkovateľ predložil
dodatok k uvedenej zmluve zo dán 05.11.2018. v ktorom sú už uvedené aktuálne názvy a identifikačné
údaje zm]uvných strán.

E. Súhlasy, vyjadrenia a stanoviská orgánov štátnej správy a obcí
Prevádzkovatel‘ predložil súhlasy jednotlivých orgánov štátnej správy na svoju činnosť:

Autorizácia:
MŽP SR vydalo rozhodnutie o udeleni autorizácie Č. 32/A2 — 6.3 ze dňa 08.11.2002 pre Holcim
(Slovensko) a.s. na zhodnocovanie odpadových olejov Činnosťou Rl s dobou platnosti 11.11.2002 —

31.12.2006. Autorizácia hola pred uplynutím doby platnosti predlžovaná. Posledné predÍženie
platnosti:
MŽP SR vydalo rozhodnutie o predižení platnosti autorizácie pod Č.j. 7221/2018-1.8 zo dňa
09.07.2018 pre CRH (Slovensko) a.s Rohožník do 31.12.2022.

Rozhodnutia Okresných úradov:
Okresný úrad Bratislava, OSŽP vydal Rozhodnutie Č. OU-BA-OSZP2 — 20 18/10088/JAS zo dňa
10.12.2018, v ztiení opravy zrejmej nesprávnosti v písomnom vyhotovení rozhodnutia zo dňa
15.12.2018. ktorým udeľuje súhlas na prepravu nebezpečných odpadov z celého územia SR do areálu
CRH (Slovensko) a.s. Rohožník s dobou platnosti do 15.05.2023.

Rozhodnutia SIŽP:
Slovenská inšpekcia životného prostredia, lnšpektorát životného prostredia Bratislava, odbor
integrovaného povoľovania a kontroly (ďalej len ..inšpekcial. vydala rozhodnutie Č. 4467 —

8908/37/Ver/370840106 zo dán 24.09.2008 — integrované povolenie. ktor m sa povoľuje vykonávanie
činnosti v prevádzke CRI{ (Slovensko), a.s. závod Rohožník“. Slovenská inšpekcia životného
prostredia. lnšpektorát životného prostredia Bratislava, odbor integrovaného povoľovania a kontroly
vydala rozhodnutie Č. 6572-40308/37/20l8/Heg/ 370840 106/Z44 zo dňa 24.09.20 18, ktorým vydáva
zmenu integrovaného povolenia ktorou meni a doplňa rozhodnutie Č. 4467-
8908/37/2008/Ver/370840 106 zo 24.09.2008, které nadobudle právoplatnosť dňa 15.12.2008 v znení
neskoršich zmien - lnšpekcia udeľuje súhlas na vydanie Prevádzkového poriadku zariadenia na
zhodnocovanie odpadov Č. ENy-I 1.7-CI-O I zo dňa 1.7.20 18 schváleného prevádzkevateľom dila
1.7.20 18.
7. Podmíenka Časť [L Podmicnky povolenia, písm. G. Požiadavky na spósob a metódy

monitorovanía prevádzky a údaje, ktoré treba evidovať a poskytovať do
informačného systému, bod č. 1.3
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3.1 Prevádzkovateľ je povinný viesť a uchovávať evidenciu o všetkých druhoch a množstve
odpadov vznikajúcich v prevádzke a o nakladaní s nimi na Evidenčnom liste odpadu v súlade
so všeobecne záväznými právnymi predpismi odpadového hospodárstva. Evidenciu musí
vykonávať priebežne.
Póvodné znenie uvedené v správe:
Zistený stav Nedodržaná v časti
Opis Áno
Kontrolovaný subjekt v kontrolovanom období viedol evidenciu odpadov kat. č. 020102,

050103, 080111, 101312, 130205, 130208, 150101, 150102, 150103, 150106, 150110,
150203, 160107, 160214, 160601, 161001, 170405, 170604, 170904, 190304, 191202,
191204, 191212, 200111, 200134, 200136 a200201 podľa ust. 1 ods. 2 a * 2 Vyhl. MŽP SR
Č. 366/2015 Z. z. elektronickou formou na evidenčnom liste odpadu (ďalej len „ELO“),
ktorého vzor je uvedený v prílohe Č. 1 k vyhl. MŽP SR Č. 366/2015 Z. z. ELO sú vypÍňané
súhmne, vznik odpadov je zapisovaný súhmne v deň odovzdania odpadu.
Kontrolovaný subjekt sa ve-maily dňa 15.06.2020 vyjadril nasledovne: ‚Ak ide o vznik
odpadu uvádzame dáturn vzniku a odovzdania príslušnej organizácU s hrnotnosťou odpadu

potvrdenou certifikovanou obchodnou váhou pr/emcu odpadu podl‘a vážnych lístkov. Kód

nakladania vzniku odpadu uvádzanze Z na základe Prilohy Č 1 k vyhláške Č 36672015 Z z.

o evidenčnej povinnosti a ohlasovacej povinnosti.“
Kontrolovaný subjekt pri kontrole predložil Sprievodné listy nebezpečných odpadov za

kontrolované obdobie od 01.01.2019 do 13.05.2020 pre odpady skat. č. 130205, 160107,

161001 a 190304, v ktorých je v stÍpci 21 kód R/D/V, uvedený kód nakladania V.
Kontrolovaný subjekt pri kontrole predložil Sprievodný list nebezpečného odpadu zo

dňa 16.04.2020 pre odpad s kat. Č. 130208, v ktorom je v stÍpci 21 kód R/D/V, uvedený kód

nakladania R.
IŽP BA, OIOH pri kontrole predložených ELO za kontrolované obdobie od 01.01.2019

do 13.05.2020 zistil, že kontrolovaný subjekt v ELO s kat. Č. 020102, 130205, 130208,

160107, 161001, 170604, 170904, 190304, 200111 a200136 nesprávne uviedol vstÍpci 4—

Kód nakladania, skratku pre nakladanie s odpadom. Kontrolovaný subjekt v predmetom stÍpci

uviedol skratku Z (zhromažd‘ovanie odpadov je dočasné uloženie odpadov pred ďalším
nakladaním s ním), pričom odpad odovzdal nasledujúcemu držiteľovi odpadu za účelom

ďalšieho nakladania.

Kontrolovaný subjekt sa ve-maily dňa 15.06.2020 vyjadril nasledovne: „ Ak ide

o odovzdanie odpadu, kód nakladania s odpadom sa uvedie podľa tabzdiek 5, 6, a 7, a to vo

včzbe na organizáciu uvedenú v stlvci 5 Prflohy Č J k vyhláške Č. 3 66/2015 Z. z. o evidenČnej

povinnosti a ohlasovacej povinnosti. Pre katalógové Čísla 02 OJ 02, 13 02 05, 16 01 07, 16 10

01, 1706 04, 17 09 04, 19 03 04, 20 OJ 1], 20 OJ 36 aza obdobie roka 2020 pre odpad

s katalógovým Číslom 13 02 05, 13 02 08, 16 01 07 a20 OJ JI sa kód odpadu uviedol na

základe tczbuľky Č 5.“
IŽP BA, OIOF{ pri kontrole predložených ELO za obdobie od 01.01.2020 do

13.05.2020 zistil, že kontrolovaný subjekt nesprávne uviedol názov odpadu „nechlórované

‚ninerólne motorové, prevodové ti mazacie oleje“ pre odpad skat. č. 130208. IŽP BA, OIOH

uvádza že správny názov pre odpad s kat č. 130208 znie „ mé motorové, prevodové a mazacie
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oleje“ podľa prílohy Č. 1 k vyhl. MŽP SR Č. 365/20 15 Z. z., ktorou sa ustanovuje Katalóg
odpadov.
Kontrolovaný subjekt sa ve-maily dím 15.06.2020 vyjadril nasledovne: „Pri vypÍňaní
evidenčného listu prišlo k uvedeniu zrejmej nesprávnosti pri zadávaní názvu katalógového

čísla odpadu 13 02 08. Po upozornení sme názov opravili na správny: 13 02 08 — mé
motorové, prevodové a mazacie oleje“

Kontrolovaný subjekt podl‘a ELO za kontrolované obdobie od 01.01.2019 do
13.05.2020 nakladal sodpadrni skat. č. 020102, 130205, 130208, 160107, 161001, 170604,
170904, 190304, 200111 a 200136 nasledovne:
Kat. č. odpadu Rok Množstvo Kód Nasledujúci držiteľ

nakladania odpadu

020102 2019 0,06 t Z Mirko Hostinský —

Asanačná služba DDD

13 02 05 2019 0,501 t Z Zeppelin SK s.r.o.

2020 0,093 t Z Zeppelin SK s.r.o.

13 0208 2020 2,6 t Z ECOREC SLOVENSKO

s.r.o.

160107 2019 0,115 t Z Zeppelin SK s.r.o.

2020 0,016 t Z ‚ Zeppelin SK s.r.o.

161001 2019 0,08 t Z NUl Slovakia s.r.o.

170604 2019 4,46 t Z Termotechna a.s.

170904 2019 151,67 t Dl FCC Slovensko s.r.o.

2019 4 t Z Termotechna a.s.

2020 762,8 t RS CRH (Slovensko) a.s.

2020 9,08 t Dl FCC Slovensko s.r.o.

1903 04 2019 18,8 t Z Termotechna a.s.

2001 11 2019 0,08 t Z SK-TEX spol. s.r.o.

2020 0,1 t Z SK-TEX spol. s.r.o.

200136 2019 1,38 t Z EnviWork, s.r.o.

2019 0,025 t V ASEKOL SK s.r.o.

Vyiadrenie irevádzkovateFa:
So záverečným zhodnotenim výsledkov kontroly v bode:,, Prevádzkovatel‘ nepredložiž

oprávnenia na naklada;zk s odpadom d‘alších spoločností ktoiýnz podľa ohlásenia odovzdal

vzniknuté odpady. Jde o porušenie povinností prevádzkovateľa čas!‘ fL Podmienky povolenia,

písm. D. Qpatrenia na niinimalizáciu, nakladanie, zhodnotenie, zneškodnenie odpadov, bod

Strana 31 z39



Doc/atok k správe o environmeníálnej kontrole č. 2i‘2020!P

Č. 4. nesúhlasíme, nakoľko prevádzkovateľ predložil na vyžiadanie oprávnenia vybraných
subjektov, ktoré si zástupca kontrolného orgánu taxatívne vyžiadal telefonicky, od
predloženia ostatných oprávnení upustil s konštatovaním, že skutočnosti ostatných subjektov
sú kontrolnému orgánu známe. Oprávnenia sú podmienkou pre podpísanie zmluvy alebo
vystavenie objednávky, ktoré prikladáme v prílohe tohto vyjadrenia.

S vyjadrením „ Prevádzkovateľ nevykonával priebežne vedenie evidencie vzniknutých
odpadov, množsh‘á jednotlivých odpadov holi zapisovane v deň odovzdania odpadov
následnému držitel‘ovi. Zároveň prevádzkovatel‘ chybne uviedol v ELO odovzdávanie odpadov

pod kódom nakladania „Z‘ nasledujúcemu držiteľovi, nakoľko zhromažd‘ovanie odpadov je
dočasné zdoženie odpadov pred ďalším nakladaním s ním a nie možné pod týmto kódom
nakladania odovzdat‘ odpady nasledujácemu držiteľovL Jde o porušenie povinností
prevádzkovateľa čast‘ JI. Podmienky povolenia, písm. G. Požiadavky na spósob ti metódy
monitorovania prevádzky a údaje, k(oré treba evidoval a poskytoval‘ do informačného

systému, bod č. 3.]“ čiastočne nesúhlasíme, nakoľko prevádzkovateľ vedie priebežnú
evidenciu odpadov v zmysle spósobu vypÍňania tlačiva EVIDENČNÝ LIST ODPADU
uvedeného v prílohe č.1 vyhlášky MŽP SR Č. 366/2015 Z. z. o evidenČnej povinnosti a
ohlasovacej povinnosti v znení neskorších predpisov, neviedol ju fonTlálne správne.
Nepresnosť, ku ktorej pri vedení evidencie dochádzalo nijakým spósobom neskresľovala
údaje o druhoch odpadoch alebo ich množstvách. uvádza odberatel‘ov odpadov podľa
skutoČnosti, rovnako aj deň pohybu odpadov z prevádzky.

Spósob vypÍňania evidenčného listu v prílohe Č. I vyhlášky MŽP SR Č. 366/20 15 Z. z. o
evidenčnej povinnosti a ohlasovacej povinnosti v zneni neskorších predpisov pripúšťa
uvádzanie údajov pre jedného nasledujúceho držitefa za Časové obdobie súhrnne:,, Ak odpad
vzniká alebo sa s ním nakladá (napríklad v zariadení na zhodnocovanie, zneškodňovanie,
zber, výkup odpadov) kontinuálne za určité Časové obdobie (napríklad za zmenu, za mesiac),
jeho množstvo sa zapisuje súhrnne, minimálne však raz za mesiaci‘

Evidenciu o odpadoch sme upravili, rovnako aj Ohlásenie o vzniku odpadov a nakladaní s
ním — prikladáme ako prílohu vyjadrenia.

Nesúhlasíme s vyjadrením „Prevádzkovatel‘ nevykonával priebežne vedenie evidencie

vzniknutých odpadov“, pretože toto vyjadrenie negatívne vymedzuje Činnost‘ prevádzkovatera
a má tendenciu konštatovať, že povinnosť - viesť evidenciu o odpadoch, neplnil, Čo nie je
pravda.

Súhlasíme s vyjadrením „Zároveň prevádzkovatel‘ chybne uviedol v ELO odovzdávanie
odpadov pod kódom nakladania „Z“ naslecíujúcenm držileľovi, nakoľko zhromažd‘ovanie
odpadovje dočasné uloženie odpadov pred d‘alší;n nakladaním s ním a nic možné pod týmto
kódom nakladania odovzdat‘ odpady naskdujúcemu držitel‘ovi. “, priČom išlo o pochybenie,
nesprávne vyloženie spósobu vypÍňania tlaČiva EVIDENČNÝ LIST ODPADU uvedeného v
prílohe č.I vyhlášky MŽP SR Č. 366/2015 Z. z. o evidenčnej povinnosti a ohlasovacej
povinnosti v znení neskorších predpisov.
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V uvedenej veci ELO sme zjednali počas tn‘ania kontroly nápravu, pracovník poverený
vedením evidencie túto opravil, rovnako ako Ohlásenie o vzniku odpadov a nakladaní s ním a
opravenú agendu pňkladáme k vyjadreniu v pdlohe 20.

Nové znenie:
Zistený stav Ncdodržaná v časti
Opis Áno
Kontrolovaný subjekt v kontrolovanom období viedol evidenciu odpadov kat. č. 020102,
050103, 0801H, 101312, 130205, 130208, 150101, 150102, 150103, 150106, 150110,

150203, 160107, 160214, 160601, 161001, 170405, 170604, 170904, 190304, 191202,

191204, 191212, 200111, 200134, 200136 a 200201 podľa ust 1 ods. 2 a * 2 Vyhl. MŽP SR

č. 366/2015 Z. z. elektronickou formou na evidenčnom liste odpadu (ďalej len „ELO“),
ktorého vzor je uvedený vprilohe Č. 1 kvyhl. MŽP SR Č. 366/2015 Z. z. ELO sů vypÍňané
súhmne, vznik odpadov je zapisovaný súhmne v deň odovzdania odpadu.
Kontrolovaný subjekt sa ve-maily dňa 15.06.2020 vyjadril nasledovne: ‚Ak ide o vznik

odpadu uvá±ame dátzj,;z tzniku a odoizdania príslušnej arganizácU s hmotnosťou odpadu
pon‘rdenou certifikovanou obchodnou i‘áhou prüenzcu odpadu podľa vámnych lístkov, Kód

nakladania vnuku odpadu ui‘ádzanze Z na základe Prflohy Č. 1 k iyhláške Č 366/2015 Z z.

o evidenčnej povinnosti a ohlasovacej povinnosti.“
Kontrolovaný subjekt pri kontrole predložil Spdevodné listy nebezpečných odpadov za
kontrolované obdobie od 01.01.2019 do 13.05.2020 pre odpady skat. č. 130205, 160107,
161001 a 190304. v ktorýchje v stÍpci 21 kód R/D/V. uvedený kód nakladania V.

Kontrolovaný subjekt pri kontrole predložil Sprievodný list nebezpečného odpadu zo
dňa 16.04.2020 pre odpad skat. Č. 130208, v ktorom je v stÍpci 21 kód R/D/V. uvedený kód
nakladania R.

Pri kontrole predložených ELO za kontrolované obdobie od 01.01.2019 do 13.05.2020
bob zistené. že kontrolovaný subjekt v ELO skat. č. 020102, 130205. 130208, 160107,
161001, 170604, 170904, 190304, 200111 a200136 nesprávne uviedol vstÍpci 4 — Kód
nakladania, skratku pre nakladanie s odpadom. Kontrolovaný subjekt v predmetom stÍpci

uviedol skratku Z (zhromažd‘ovanie odpadov je dočasné uloženie odpadov pred d‘alším
nakladanim s nim), pričom odpad odovzdal nasledujúcemu držiteľovi odpadu za účelom
d‘alšieho nakladania.

Kontrolovaný subjekt sa ve-maily dňa 15.06.2020 \jadril nasledovne: ‚Ak ide
o odovzdanie odpadu, kód nakladania s odpadom scz zn‘edie podia tabuliek 5, 6, a 7, a to i‘o

vdzbe na organizáeiu uvedená v sttpci S Prílohy Č I k iyhláške Č 366ĺ2015 Z z. o evidenČnej
povinnosti a ohlasovacej povinnosti. Pre katalógové čísla 02 01 02, 13 02 05, 1601 07, 16 10

01, 17 06 04, 17 09 04, 19 03 04, 20 0111. 20 01 36 aza obdobie roka 2020 pre odpad

s katalógovýnz číslom 13 02 05, 13 02 08, 16 01 07 a 20 01 11 sa kód odpadu uviedol na
základe tabuďkv Č. 5.“

M kontrole predložených ELO za obdobie od 01.01.2020 do 13.05.2020 bob zistené že
kontrolovaný subjekt nesprávne uviedol názov odpadu „ nechló,‘ované minerálne motorové,
prevodové a ma:acie oleje“ pre odpad skat. č. 130208. IŽP BA, OIOH uvádza že správny
názov pre odpad s kat č. 130208 znie „mé motorové, prevodové a mazacie oleje“ podľa
prílohy č. I k vyhl. MŽP SR č. 365/2015 Z. z., ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov.
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Kontrolovaný subjekt sa ve-maily dňa 15.06.2020 vyjadril nasledovne. „ Pri vyptňaní

evidenčného listu prišlo k uvedeniu zrejmej nesprávnosti pri zadávaní názvu katalógového

čísla odpudit 13 02 08. Po upozornení sine názov opravili na správny: 13 02 08 — mé
motorové, prevodové a mazacie oleje“

Kontrolovaný subjekt podľa ELO za kontrolované obdobie od 01.01.2019 do

13.05.2020 nakladal sodpadmi skat. č. 020102, 130205, 130208, 160107, 161001, 170604,
170904, 190304, 200111 a 200136 nasledovne:
Kat. č. odpadu Rok Množstvo Kód Nasledujúci držiteľ

nakladania odpadu

02 01 02 2019 0,06 t Z Mirko Hostinský —

Asanačné služba DDD

13 02 05 2019 0,501 t Z Zeppelin SK s.r.o.

2020 0,093 t Z Zeppelin SK s.r.o.

13 02 08 2020 2,6 t Z ECOREC SLOVENSKO

s.r.o.

160107 2019 0,115 t Z Zeppelin SK s.r.o.

2020 0,016 t Z Zeppelin SK s.r.o.

16 10 01 2019 0,08 t Z NCH Slovakia s.r.o.

170604 2019 4,46 t Z Termotechna a.s.

170904 2019 151,67 t Dl FCC Slovensko s.r.o.

2019 4 t Z Termotechna a.s.

2020 762,8 t RS CRH (Slovensko) a.s.

2020 9,08 t Dl FCC Slovensko s.r.o.

19 03 04 2019 18$ t Z Termotechna a.s.

2001 11 2019 0,08 t Z SK-TEX spol. s.r.o.

2020 0,1 t Z SK-TEX spol. s.r.o.

200136 2019 1,38 t Z EnviWork, s,r.o.

2019 0,025 t V ASEKOL SK s.r.o.

E. Prílohy dodatku Áno
2. Vyjadrenie k výsledkom kontroly - CRH Rohožník zo dňa 15.7.2020

F. Zhodnotcnie dodržania podmicnok povolenia

Póvodné znenie uvedené v správe:
Dodržané
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1. IL/A113, II/A132, II/A/33, II/A/34, II!A!37, 1UA138, IIJA!40, II/Á145, II/B/1.3, II/D/2.,

II/D/3., II/D/S.,

Nedodržané:
2. 1UA123, II./A126, II/B/l.5, II/D/4., 11/0/3.1
Čiastočne dodržané:
3. II/A119, II/A121,II./A/35,I1/A139, II/A141, II/A/43, II/D/6.
Nieje možné vyhodnotiť:
1. —

Nové znenie:
Dodržané
1. ILIA/l 3, II/A121, II/A132, H/A!33, Il/A!34, II/A/37, II/A138, II/A/40, II/A145, II/B/l .3,

II/D/l, II/D/3., II/D/5.

Nedodržané v časti
2. IUAJI9, II/AJ23, 111A135, IUA/39, II/A141, II/A/43, II/D!4, II/D/6., 1110/3.1.
Nedodržané
3. IL/k/26, II/B/LS.

Nieje možné vyhodnotíť

G. Záver — celkové zhodnotenie
Póvodné znenie uvedené v správe:

Vykonanou environmentálnou kontrolou v prevádzke „CRH (Slovensko), a.s. závod
Rohožník“ prevádzkovateFa CRH (Slovensko) a.s. za kontrolované obdobie od 11.1.2017 do
9.6.2020 bob zistené. že:

- Prevádzkovateľ nevykonal dostatočné opatrenia pd skladovaní prašných mateňálov na
voFnej ploche ako zvyšky sedimentov cementu a slinku z údzby a čistenia výrobných a
filtračných zariadení. prevádzkových a skladových pdestorov ako i medziproduktov
a odpadových surovínlslinok vlastný aj nakúpený/. Povrchy týchto plóch sú len zbežne
povrchovo upravované zhřňanim skladovaného materiálu strojnými mechanizmami wátane
povrchov komunikácií v okolí rotačnej pece BC. Takisto kropenie jednotlivých skladovacích
a manipulačných plóch nie je dostatočné. Ideo porušenie povinností prevádzkovatel‘a časť
H. Podmienky povolenia, písm. A Podmienky povolenia, Technicko-prevádzkové
podmienky, bod č. 23.
- Prevádzkovateľ skladuje na voľnej ploche areálu cementáme kopu zmiešaného materiálu,
ide o flltračný koláč z výroby cementu. ide o medziprodukt výroby obsahujúci nebezpečné
látky. o.i. chlór. Tieto medziprodukty ani mé materiály z výroby cementu nemajú byť

skladované na dočasných úložiskách ani voFných priestranstvách, nakoľko nie je zabezpečený
proti úniku do vód a pódy. Ide o porušenie povinností prevádzkovatel‘a časť If.

Podmienky povolenia, písm. A Podmienky povolenia, Podmienky pre zaobchádzanie so
znečist‘ujúcimi látkami, bod Č. 26.
- Prevádzkovateľ nedodržal EL pre znečisťujúce látky TOC, TZL, HCI, S02,NOx-N02
vyjadrené ako PDH (denná priememá hodnota) pri spaľovaní alternatívnych palív. ide
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o porušenie povinností prcvádzkovatel‘a časť II. Podmienky povolenia, písm. B. Emisně
limity, 1. Emisie znečisťujúcich Iátok do ovzdušia, bod č. 1.5
- Prevádzkovateľ odovzdáva vznikajúce odpady ktoré nezhodnocuje mým spoločnostiam
nakladajúcim s odpadom. Prevádzkovateľ predložil Ohlásenie o vzniku odpadu a nakladaní

sním ako pövodca odpadu za rok 2019 a zároveň predložil súhlasy na nakladanie s odpadom

pre spoločnosti ktorých činnosťje inšpekcü známa zo svojej úradnej činnosti. Prevádzkovateľ
nepredložil oprávnenia na nakladanie s odpadom ďalších spoločností ktorým podľa ohlásenia

odovzdal vzniknuté odpady. Ide o porušenie povinností prevádzkovatel‘a časť II.
Podmienky povolenia, písm. D. Opatrenia na minimalizáciu, naldadanie, zhodnotenie,
zneškodnenie odpadov, bod č. 4.
- Prevádzkovateľ nevykonával priebežne vedenie evidencie vzniknutých odpadov,
množstvá jednotlivých odpadov boli zapisovane v deň odovzdania odpadov následnému
držitel‘ovi. Zároveň prevádzkovateľ chybne uviedol v ELO odovzdávanie odpadov pod
kódom nakladania „Z“ nasledujúcemu držiteľovi, nakoľko zhromažďovanie odpadov je
dočasné uloženie odpadov pred ďalším nakladaním s ním a nie možné pod týmto kódom
nakladania odovzdaf odpady nasledujúcemu držiteľovi. ide o porušenie povinností
prevádzkovatel‘a časť II. Podmienky povoIcnia, písm. G. Požiadavky na spósob

a metódy monitorovania prevádzky a údaje, ktoré treba cvidovať a poskytovať do

informačného systému, bod č. 3.1
- Prevádzkovateľ nedostatočne vykonával činnosti v prevádzke, pri ktorých vznikajú alebo
móžu vznikat‘ emisie znečisfujúcich látok do ovzdušia v súlade s platnou dokumentáciou, t.j.
pdestory dopravných ciest a manipulačných plbch dočasných skládok materiálov na voľných
plochách nie sú dostatočne čistené, nic je udržiavaná dostatočná vlhkosť povrchov vrátane
okolia rotačnej pece BC. Následný pohyb rnobilných mechanizmov v týchto priestoroch
spösobuje prašnosť do komunálneho ovzdušia znásobenú vplyvom nepriaznivého vetemého
počasia. Jde o čiastočné porušenie povinnosti prcvádzkovatel‘a čast‘ II. Podmienky
povolenia, písm. A Podmienky povoienia, Technicko-prevádzkové podmienky, bod ě. 19.
- Prevádzkovateľ nevykonával kontroly stavu AMS a technických prostňedkov 1 x do
týždňa. AMS a technické prostriedky používané pri kontinuálnom monitorovaní emisií sa

kontrolujú pracovníkmi údržby prevádzkovateFa. Kontroly, ktoré majú byť vykonávané na

týždňovej báze sa vykonávali nepravidelne cca. každé 1 až 3 týždne. V roku 2019 bob
celkovo vykonaných 20 takýchto záznamov. ide o čiastočné porušenie povinností
prevádzkovatel‘a čast‘ II. Podmienky povolenia, A Podmienky povolenia, Podmienky pre
AMS, bod č. 35 ktorá je nedodržaná vo časti vedenia prevádzkovej evidencie o zariadeniach
a pravidelných výkon kontrol ich stavu.

- Prevádzkovateľ nemá AMS pre RP PC2 pod nepretržitou kontrolou. Podmienka časti Ii.
Podmienky povolenia, písm. A Podmienky povolcnia, Podmicnky prc AMS, bod č. 39 je
nedodržaná vo veci nevyhovujúcich kalibračných rozsahov, kalibrácie meracieho prostriedku
na vlhkosť odpadového plynu a zisťovania VKR pre vlhkosť odpadového plynu,
zaznamenávania vybraných výsledkov kontinuálneho merania vo forme protokolov z
kontinuálneho merania, spÍňania podmienky zisťovania, platnosti a spracúvania výsledkov
výpočtu množstva emisie a ostatných údajov o prevádzke automatizovaného meracieho
systému a zariadenia, ktoré sú potrebné na zistenie údajov o dodržaní určených emisných
požiadaviek a množstva emisie.
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- Vyhodnocovací softwér AMS nespÍňa podmienky zist‘ovania, platnosti a spracúvania

výsledkov kontinuálneho merania údajov o dodržaní určených emisných požiadaviek. Ide

o čiastočné porušcnie povinností prevádzkovatel‘a časť II. Podmienky povolenia, A
Podmienky povolenia, Podmienky pre AMS, bod č. 41 ktorá je nedodržaná v časti

správnej aplikácie náhradných hodnát vo vybraných dňoch. Uvedené nedostatky vo veci

aplikácie náhradných hodnót v predmetných dňoch a nedostatok vo vyhodnocovaní emisných

veličín zaznamenávaním záporných hodnót.
- Prevádzkovatel‘ nevykonával periodické oprávnené inšpekcie zhody AMS raz za

kalendámy rok. Jde o čiastočné porušenie povinností prevádzkovatel‘a čast‘ II.

Podmienky povolenia, A Podmienky povolenia, Podmienky pre AMS, bod Č. 43 ktorá je

nedodržaná v časti peňodickej kontroly meracieho prostňedku na meranie vlhkosti

odpadového plynu.

- Prevádzkovateľ neviedol prevádzkovú dokumentáciu zariadenia na zhodnocovanie
-. odpadov podľa príslušného všeobecne záväzného právneho predpisu odpadového

hospodárstva. Ide o Čiastočné porušenie povinností prevádzkovatel‘a časť II. Podmienky
povolenia, písm. D. Opatrenia na minimalizáciu, nakladanie. zhodnotenie, zneškodnenie
odpadov, bod č. 6 ktorá je nedodržaná v časti vedenia prevádzkového dermíka ktorého
jednotlivé časti prevádzkovateF nezosumadzoval do jedného dokumentu „Prevádzkový
denník“ tak, ako to vyžaduje znenie * 10 ods. 9 vyhl. MŽP SR č. 371/2015 Z. z.

Nové znenie:
Vykonanou environmentálnou kontrolou v prevádzke „CR}1 (Slovensko), a.s. závod

Rohožník“ prevádzkovatefa CR1-! (Slovensko) a.s. za kontrolované obdobie od 11.1.2017 do
9.6.2020 bob zistené. že:

- Prevádzkovateľ skladuje na vo nej ploche areálu cementárne kopu zmiešaného matená u,

ide o fikračný koláč z výroby cementu. Ide o medziprodukt výroby obsahujúci nebezpečné

látky, o.i. chlór. Tieto medzipnodukty ani ině materiály z výroby cementu nemajú byť

skladované na dočasných úložiskáqi ani voľných priestranstvách, nakoľko nie je zabezpeč7ný

proti úniku do vád a pády.
I

o porušenie povinností prevádzkovateľa čast‘ H.

Podmienky povolenia, písm. A. Podmienky povolenia, Podmienky pre zaobchádzanie so

znečist‘ujúcimi látkami, bod Č. 26.
- Prevádzkovateľ nedodržal EL pre znečist‘ujúce látky TOC. TZL, RCI, S02,NOx-N02

vyjadrené ako PDH (deimá priemerná hodnota) pri spaľovaní alternatívnych paliv. Ide

o porušenie povinností prevádzkovatel‘a Časť II. Podmienky povolenia, písm. B. Emisné

limity, 1. Emisie zncČist‘ujúcich látok do ovzdušia, bod č. 1.5
- Prevádzkovateľ nevykonával činnosti v prevádzke, pri ktorých vznikajú alebo mážu
vznikať emisie znečisťujúcich látok do ovzdušia v súlade s platnou dokumentáciou, tj.
pňestory dopravných ciest a manipulačných plöch dočasných skládok materiálov na voľných
plochách nie sú dostatočne čistené, takisto okolie rotačnej pece BC. Následný pohyb
mobilných mechanizmov v týchto pniestoroch spósobuje prašnosť do komunálneho ovzdušia
znásobenú vplyvom nepriaznivého veterného počasia. Ide o Čiastočné porušenie povinností
prevádzkovatel‘a časť [I. Podmienky povolenia, písm. A. Podmienky povolenia,
Technicko-prevádzkové podmienky-, bod č. 19 ‘

- Prevádzkovatef nevykonal dostatočné opatrenia pni skladovaní prašných matedálov na
vol‘nej ploche ako zvyšky sedimentov cementu a slinku z údržby a čistenia výrobných a
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fdtračných zariadení, prevádzkových a skladových pňestorov ako i medziproduktov
a odpadových surovín,/slinok vlastný aj nakúpenýĺ. Povrchy týchto plóch sú len zbežne
povrchovo upravované zhtňaním skladovaného materiálu strojnými mechanizmami. Zároveň
bol zistený úlet ľahkého odpadu TAP róznej verkosti v okolí skladovacích zásobníkov. Ide
o čiastočné porušenie povinností prevádzkovateľa časť II. Podmienky povolenia, písm.
A. Podmicnky povolcnia, Technicko-prevádzkové podmienky, bod č. 23.
- Prevádzkovateľ nevykonával kontroly stavu AMS a technických prostňedkov ĺx do

týždňa. AMS a technické prostriedky používané pri kontinuálnom monitorovaní emisií sa
kontrolujú pracovníkmi údržby prevádzkovateľa. Kontroly, ktoré majú byť vykonávané na
týždňovej báze sa vykonávali nepravidelne cca, každé 1 až 3 týždne. V roku 2019 holo
celkovo vykonaných 20 takýchto záznamov. Ide o čiastočné porušenic povinností

prevádzkovatel‘a čast‘ II. Podmienky povolenia, A. Podmienky povolenia, Podmienky
pre AMS, bod č. 35 ktorá je nedodržaná vo časti vedenia prevádzkovej evidencie
o zariadeniach a pravidelných výkon kontrol ich stavu.

- Prevádzkovatej; nemá AMS pre RP PC2 pod nepretržitou kontrolou. Podmienka časti II.
Podmienky povolenia, písm. A. Podmienky povolenia, Podmienky pre AMS, bod Č. 39 je
čiastočne nedodržaná, t.j. vo veci nevyhovujúcich kalibračných rozsahov, kalibrácie
meracieho prostriedku na vlhkost‘ odpadového plynu a zisťovania VKR pre vlhkosť
odpadového plynu, zaznamenávania vybraných výsledkov kontinuálneho merania vo forme
protokolov z kontinuálneho merania, spÍňania podmienky zisťovania, platnosti a spracúvania
výsledkov výpočtu množstva emisie a ostatných údajov o prevádzke automatizovaného
meraeieho systému a zariadenia, ktoré sú potrebné na zistenie údajov o dodržaní určených
emisnch požiadaviek a množstva emisie.
- vyhodnocovací soflwér AMS nesplňa podmienky zist‘*vania, platnosti a spracúvania

výsle4kov kontinuálneho merania údajov o dodržaní určených emisných požiadaviek. Ide

o čiasočné porušenic povinností prevádzkovatel‘a čast‘ II. Podmienky povolenia, A.

Podn‘úenky povolenia, Podmienky pre AMS, bod č. 4 ktorá je nedodržaná v časti
správnej aplikácie náhradných hodnót vo vybraných dňoch. Uvedené nedostatky vo veci
aplik4cie náhradných hodnót v predmetných dňoch a nedosta ok vo vyhodnocovaní emisných

veličíh zaznamenávaním záporných hodnót.
- 1%evádzkovateľ nevykonával periodické oprávnené inšpekcie zhody AMS raz za
kalendárny rok. Ide o čiastočné porušenie povinností prcvádzkovatel‘a časť H.
Podmienky povolenia, A. Podmienky povolenia, Podmienky pre AMS, bod č. 43 ktorá je
nedodržaná v časti pedodickej kontroly meracieho prostňedku na meranie vlhkosti
odpadového plynu.
- Prevádzkovatel‘ odovzdáva vznikajúce odpady ktoré nezhodnocuje mým spoločnostiam
nakladajúcim s odpadom. Prevádzkovateľ predložil Ohlásenie o vzniku odpadu a nakladaní

s ním ako póvodca odpadu za rok 2019 a zároveň predložil súhlasy na nakladanie s odpadom
pre spoločnosti MACH TRADE spol. s.r.o. Sereď, Termotechna, a.s. Bratislava, Zeppelin Sk,
s.ro. Banská Bystrica, Hydropol — Rudolf Polák, s.r.o. Bratislava (k.č. 10 13 12), KBZ, s.r.o.
Košice (k.č. 16 02 14, 17 04 05), NCH SLOVAKIA, s.r.o. (k.č. 16 10 01), P+K, s.r.o.,
Bratislava (k.č. 17 04 05). Okrem spoločnosti ktorých činnosť je inšpekcii známa zo svojej
úradnej činnosti prevádzkovateľ nepredložil oprávnenia na nakladanie s odpadom spoločností
ktorým podl‘a horeuvedeného ohlásenia odovzdal vzniknuté odpady: Mirko Hostinský —

Asanačná služba DDD Senica (k.č. 02 01 02), SK-TEX spol. s.r.o., Bratislava (k.č. 20 0111),
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ASEKOL SK s.r.o. (k.č. 20 01 34, k.č. 20 01 36), Enviwork, s.r.o., Bratislava (k.č. 20 01 36).
Ide o čiastočné porušcnie povinností prevádzkovatel‘a čast‘ II. Podmienky povolenia,
písm. D. Opatrenia na minimaHzáciu, nakladanie, zhodnotenie, zneškodnenie odpadov,
bod č. 4.

- Prevádzkovateľ neviedol prevádzkovú dokumentáciu zaňadenia na zhodnocovanie
odpadov podľa príslušného všeobecne záväzného právneho predpisu odpadového
hospodárstva. Ide o čiastočné porušenie povinností prevádzkovateľa časť II. Podmienky
povolenia, písm. D. Opatrenia na minimaiizáciu, nakladanie, zhodnotenie, zneškodnenie
odpadov, bod č. 6 která je nedodržaná v časti vedenia prevádzkového denníka ktorého
jednotlivé časti prevádzkovateľ nezosumarizoval do jedného dokumentu „Prevádzkový
denník“ tak, alce to vyžaduje znenie 10 ods. 9 vyhl. MŽP SR Č. 37 1/2015 Z. z.
- Prevádzkovateľ nevykonával priebežne vedenie evidencie vzniknutých odpadov,
množstvá jednotlivých odpadov boli zapisovane v deň odovzdania odpadov následnému
držitel‘ovi. Zároveň prevádzkovateľ chybne uviedol v ELO odovzdávanie odpadov pod
kódem nakladania .‚Z“ nasledujúceňdržiteľovi, nakol‘ko zhromažďovanie odpadov je. H

dočasné uloženie odpadov pred ďalším nakladaním s ním a nie možné pod týmto kódom
nakladania odovzdať odpady nasledujúcemu držiteľovi. ide o čiastočné porušenie

povinností prevádzkovatel‘a čast‘ H. Podmicnky povolenia, písm. G. Požiadavky na
spósob a metódy monitorovania prevádzky a údaje, ktoré treba evidovať a poskytovať
do informačného systému, bod Č. 3.1

H. Podpisy

Za SIŽP: Ing. Ivana Záleská

.. 5....
Za SIŽP: Ing. Csaba Hegedüš

.

3
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